
Morton Subastas SA de CV
FLORERO Y PISAPAPELES
FRANCIA
SIGLO XX
Elaborados en cristal
Sellados Lalique
Detalles de conservación
Piezas: 2

$2,500-5,000

Lot 1

AGUAMANIL
SIGLO XX
Elaborado en vidrio transparente y verde
Decorado con elementos vegetales y perros en esmalte plateado
Diseños orgánicos
Consta de jarra y platón
Detalles de conservación
Piezas: 2

$2,000-6,000

Lot 2

CENTRO DE MESA
FRANCIA
SIGLO XX
Elaborado en cristal transparente
Sellado Baccarat 
Diseño circular facetado
30 cm diametro
Detalles de conservación, desgaste en sello 

$4,000-12,000

Lot 3

LOTE DE COPAS
SIGLO XX
Elaboradas en vidrio de vaselina
Color amarillo
Diseños orgánicos
 5 tamaños difertenes
Servicio para 4 personas
Detalles de conservación
Piezas: 20

$2,000-4,000

Lot 4

DAMA CON TORSO DESNUDO 
FRANCIA
SIGLO XX, AÑOS 30
Elaborada en vidrio opalino 
Sellado Etling France 87
Estilo Art Decó 
Ligeros detalles de conservación ( pecho)
27 cm altura

**Etling fue uno de los editores de escultura, vidrio y cerámica más activos 
en los años de entreguerras. Aunque hoy en día es más conocido por su 
vidrio, Etling encargó artículos de distintos materiales que se vendieron 
durante las décadas de 1920 y 1930; cerrando sus puertas en 1940

$16,000-30,000

Lot 5

LOTE DE FIGURAS DECORATIVAS
AUSTRIA
SIGLO XX
Elaboradas en cristal de Swarovski
Diseños a manera de animales: garza, tigre, unicornio y pegaso
Incluye estuches originales
Detalles de conservación y ligeros faltantes
Piezas: 4

$3,200-10,000

Lot 6

LOTE DE FIGURAS DECORATIVAS
AUSTRIA
SIGLO XX
Elaboradas en cristal de Swarovski
Diseños a manera de animales: oso, camello, delfines, ciervo y águila
Incluye estuches originales
Detalles de conservación y ligeros faltantes
Piezas: 5

$3,500-10,000

Lot 7
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Morton Subastas SA de CV
LOTE DE FIGURAS DECORATIVAS
AUSTRIA
SIGLO XX
Elaboradas en cristal de Swarovski
Diseños a manera de arlequín, princesa y payaso
Incluye estuches originales de la colección 1999
Detalles de conservación y ligeros faltantes
Piezas: 3

$6,000-10,000

Lot 8

LOTE DE FIGURAS DECORATIVAS
AUSTRIA
SIGLO XX
Elaboradas en cristal de Swarovski
Diferentes diseños de animales: caballo, ciervo, lobo y perro
Incluye estuches originales
Detalles de conservación y ligeros faltantes
Piezas: 4

$3,000-6,000

Lot 9

LOTE DE FIGURAS DECORATIVAS
AUSTRIA
SIGLO XX
Elaboradas en cristal de Swarovski
Diferentes diseños de animales: buhó, cisne, caracol, cisne con brillos, rana, 
tortuga y castor
Incluye 6 estuches originales
Detalles de conservación y ligeros faltantes
Piezas: 7

$2,500-5,000

Lot 10

LOCOMOTORA
AUSTRIA
SIGLO XX
De la firma SWAROVSKI
Elaborada en cristal transparente
Consta de: locomotora y  vagones
Incluye estuches originales
Detalles de conservación

$1,800-3,000

Lot 11

LOTE DE FIGURAS DECORATIVAS
AUSTRIA
SIGLO XX
Elaboradas en cristal de Swarovski
Diferentes diseños: candelero, muñeco de nieve, cascanueces, avión y 
bailarina
Incluye estuches originales
Detalles de conservación y ligeros faltantes
Piezas: 5

$3,000-6,000

Lot 12

SERVICIO DE VAJILLA
JAPÓN
SIGLO XX
Elaborado en porcelana
Sellado Noritake
Decoración con cenefa azul cobalto y filos de esmalte dorado
Consta de 12 platos sopero, 12 platos ensalada, 12 platos terno, 12 tazas, 6 
platos terno, 6 tazas, 12 platos dulce, 12 platos pan, 13 platos trinche, jarra 
con tapa, 3 platos de servicio ovales, 2 salseras, 2 soperas, azucarera, 
cremera, 4 saleros, ensaladera
Detalles de conservación, ligeras lascaduras, 1 tapa con restauración

$4,200-9,000

Lot 13

LOTE DE PLATOS DECORATIVOS
FRANCIA
SIGLO XX
Elaborados en porcelana policromada
Sellados casi ilegibles Sevrés
Decoración floral y esmalte dorado sobre cenefa azul 
Detalles de conservación , lascaduras y desportilladuras
Piezas: 6

$3,500-6,000

Lot 14
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Morton Subastas SA de CV
SERVICIO DE VAJILLA
CHINA
SIGLO XX
Elaborada en porcelana
Decoración floral en color amarillo y filos de esmalte dorado
Servicio para 8 personas
Consta de platón oval, ensaladera, azucarera, cremera, 8 tazas, 8 platos 
terno, 8 platos trinche, 8 platos ensalada, 8 platos soperos
Detalles de conservación
Piezas: 44

$2,500-8,000

Lot 15

EMILIA CASTILLO ( Taxco, México)
SERVICIO DE VAJILLA
MÉXICO
SIGLO XX
Elaborada en cerámica verde con aplicaciones de plata
Sellado Emilia Castillo © Plata pura México
Decorada con hojas de filodendro y libelulas
Servicio para 6 personas
Consta de: 6 tazas, 6 platos para taza, 6 platos soperos, 6 platos trinche, 6 
platos ensalada
Detalles de conservación
Piezas: 30

$10,000-30,000

Lot 16

EMILIA CASTILLO ( Taxco, México)
SERVICIO DE VAJILLA
MÉXICO
SIGLO XX
Elaborada en cerámica azul con aplicaciones de plata
Sellado Emilia Castillo © Plata pura México
Decorada con hojas, libélulas y pericos en relieve
Servicio para 6 personas
Consta de: 6 tazas, 6 platos para taza, 6 platos soperos, 6 platos trinche, 6 
platos ensalada
Detalles de conservación
Piezas: 30

$10,000-30,000

Lot 17

EMILIA CASTILLO ( Taxco, México)
SERVICIO DE VAJILLA
MÉXICO
SIGLO XX
Elaborada en cerámica negra con aplicaciones de plata
Sellado Emilia Castillo © Plata pura México
Decorada con jaguares, libélulas y rocetas
Servicio para 6 personas
Consta de: 6 tazas, 6 platos para taza, 6 platos soperos, 6 platos trinche, 6 
platos ensalada
Detalles de conservación
Piezas: 30

$10,000-30,000

Lot 18

EMILIA CASTILLO ( Taxco, México)
SERVICIO DE VAJILLA
MÉXICO
SIGLO XX
Elaborada en cerámica blanca con aplicaciones de plata
Sellado Emilia Castillo © Plata pura México
Decorada con armadillos, libélulas e iguanas
Servicio para 6 personas
Consta de: 6 tazas, 6 platos para taza, 6 platos soperos, 6 platos trinche, 6 
platos ensalada
Detalles de conservación
Piezas: 30

$10,000-30,000

Lot 19

EMILIA CASTILLO ( Taxco, México)
SERVICIO DE VAJILLA
MÉXICO
SIGLO XX
Elaborada en cerámica negra con aplicaciones de plata
Sellado Emilia Castillo © Plata pura México
Decorada con  peces
Servicio para 6 personas
Consta de: 6 tazas, 6 platos para taza, 6 platos soperos, 6 platos trinche, 6 
platos ensalada
Detalles de conservación
Piezas: 30

$10,000-30,000

Lot 20
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Morton Subastas SA de CV
EMILIA CASTILLO ( Taxco, México)
SERVICIO DE VAJILLA
MÉXICO
SIGLO XX
Elaborada en cerámica verde con aplicaciones de plata
Sellado Emilia Castillo © Plata pura México
Decorada con hojas de filodendro
Servicio para 6 personas
Consta de: 6 tazas, 6 platos para taza, 6 platos soperos, 6 platos trinche, 6 
platos ensalada
Detalles de conservación
Piezas: 30

$10,000-30,000

Lot 21

EMILIA CASTILLO ( Taxco, México)
PAR DE PLATONES
MÉXICO
SIGLO XX
Elaborada en cerámica morada con aplicaciones de plata
Sellado Emilia Castillo © Plata pura México
Decorada con sirenas y luna
Diseño circular
34 cm longitud mayor
Detalles de conservación
Piezas: 2

$3,000-6,000

Lot 22

PAR DE JARRÓNES
CHINA
SIGLO XX
Elaborados en técnica de cloisonné
Decorado con motivos florales sobre fondo blanco
Con bases de madera
18 cm altura
Detalles de conservación 

$2,000-4,000

Lot 23

LOTE DE DEPÓSITOS
CHINA
SIGLO XX
Elaborados en técnica de Cloisonné
Decorados con motivos florales
2 de ellos con tapa
Con bases de madera 
36 cm altura
Detalles de conservación
Piezas: 4 

$1,000-7,000

Lot 24

FLOREROS
CHINA
SIGLO XX
Elaborados en técnica de Cloisonné
Decorados con motivos florales sobre fondo negro y café
Con bases de madera 
32 cm altura
Detalles de conservación
Piezas:2  

$1,300-9,000

Lot 25

TIBOR Y DEPÓSITO
CHINA
SIGLO XX
Elaborados en técnica de Cloisonné
Decorados con motivos florales en tonos cafe
Con bases de madera 
24 cm altura
Detalles de conservación
Piezas:2  

$1,500-7,000

Lot 26
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Morton Subastas SA de CV
CENTROS DE MESA
CHINA
SIGLO XX
Elaborados en técnica de Cloisonné
Decorados con motivos florales sobre fondo verde
Con bases de madera 
8 x 22 cm diametro
Detalles de conservación
Piezas: 3  

$1,500-7,000

Lot 27

FLORERO Y JARRÓN
ITALIA
SIGLO XX
Elaborados en porcelana
Sellados Sona Verona
 Decoración floral en tonos rosas y grises
50 cm altura mayor
Detalles de conservación
Piezas: 2

$2,000-4,000

Lot 28

PAR DE LICORERAS
FRANCIA
SIGLO XX
Elaboradas en pocelana 
Selladas Limoges
Decoradas con elementos florales y detalles de metal y esmalte dorado sobre 
fondo guinda
Detalles de conservación
Piezas: 2

$2,800-4,000

Lot 29

URNA Y CANDELERO
ORIGEN EUROPEO
SIGLO XX
Elaborados en porcelana
Decoración floral y vegetal con esmalte dorado sobre fondo azul cobalto
40 cm altura mayor
Detalles de conservación
Piezas: 2

$1,500-6,000

Lot 30

LOTE DE ARTÍCULOS DECORATIVOS
ORIGEN EUROPEO
SIGLO XX
Elaborados en porcelana policromada
Sellados Rosenthal, Bavaria, Hutschenreuther y otros
Decoración vegetal , floral y esmalte dorado
Consta de 2 jarrones, , licorera, 2 depósitos con tapa y jardinera
30 cm altura
 Detalles de conservación y ligeras lascaduras
Piezas: 6

$2,500-6,000

Lot 31

PARAGÜERO
MÉXICO
SIGLO XX
Elaborado en cerámica tipo talavera
Decoración orgánica y floral en tonos azul cobalto
60 cm altura
Detalles de conservación y desportilladuras 

$1,500-3,000

Lot 32

PARAGÜERO
JAPÓN
SIGLO XX
Elaborado en porcelana policromada
Tipo Imari
Decoración floral y vegetal en tonos azules y naranja
60 cm altura
Detalles de conservación y desportilladuras

$1,500-3,000

Lot 33
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Morton Subastas SA de CV
JARRÓN
MÉXICO
SIGLO XX
Elaborado en material sintético
Con base de hierro
Decoración floral sobre fondo rojo
120 cm altura
Detalles de conservación

$2,500-5,000

Lot 34

LOTE DE BOUQUETS DE MESA
ITALIA
SIGLO XX
Elaborados en porcelana policromada
Sellados Capodimonte
Acabado brillante
Modelos variables
Diferentes medidas
Detalles de conservación
Piezas: 3

$2,000-4,000

Lot 35

PAREJA DE CAMPESINOS
ITALIA
SIGLO XX
Elaborados en porcelana tipo biscuit
Sellados Capodimonte
Bases color azul cobalto con esmalte dorado y festones florales
25 cm altura
Detalles de conservacion, manchas, faltantes, restauración y base 
desprendida
Piezas: 2

$3,500-7,000

Lot 36

JINETE A CABALLO
SIGLO XX
Elaborada en porcelana blanca
Acabado brillante
22 cm altura
Detalles de conservación y faltantes 

$3,000-5,000

Lot 37

QUERUBINES
ITALIA
SIGLO XX
Elaborados en porcelana policromada
Sellados Capodimonte
Decoración floral en relieve
18 cm altura
Detalles de conservacion, ligeras lascaduras
Piezas: 4

$2,500-7,000

Lot 38

SAN FRANCISCO DE ASÍS
ESPAÑA
SIGLO XX
Elaborado en porcelana policromada
Sellada Lladró
Acabado gres
40 cm altura
Detalles de conservación y ligeros faltantes 

$3,000-7,000

Lot 39

LÁMPARA DE TECHO
SIGLO XX
Elaborado en metal dorado enchapado
cuenta con cristal esmerilado
Decorado con elementos arquitectónicos y naturales
Para 3 luces 
Marcas de uso, detalles de conservación 
60 de altura

$2,200-4,000

Lot 40
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Morton Subastas SA de CV
PAR DE LÁMPARAS
SIGLO XX
Elaborado en metal y cristal cortado 
cuenta con pantallas de tela
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales
soportes tipo circular
Marcas de uso, detalles de conservación 
35x30

$3,800-6,000

Lot 41

PAR DE ARBOTANTES
SIGLO XX
Elaborado en bronce enchapado, para 5 luces 
cuenta con cristal cortado
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales
Marcas de uso, detalles de conservación 
56x36cm

$5,500-9,000

Lot 42

LÁMPARA DE MESA
SIGLO XX
Elaborado en metal dorado. Para 2 luces, fuste vidrio y base octagonal
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
Marcas de uso, detalles de conservación  

$3,000-5,000

Lot 43

LÁMPARAS ESTILO CANDÍL
SIGLO XX
Elaborado en bronce enchapado, cristal cortado en flechas, almendrones y 
prismas
cuenta con 2 brazos y pantallas 
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
soportes tipo circular
Marcas de uso, detalles de conservación 
51x28 cm

$4,500-7,000

Lot 44

PAR DE LÁMPARAS 
SIGLO XX
Elaborado en metal dorado
cuenta con 3 brazos torneados y pantallas verdes
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes tipo circular
Para 3 luces c/u
Marcas de uso, detalles de conservación 
48x30 cm

$3,000-5,000

Lot 45

LOTE DE LÁMPARAS
SIGLO XX
A)Elaborado en sintéticos, metal enchapado y una bola de mármol en el 
medio. B) Metal enchapado dorado con base de mármol
cuentan con pantallas decoradas
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
soportes tipo base 
Marcas de uso, detalles de conservación 
A)90x18   B)70x13

$3,000-6,000

Lot 46

PAR DE LÁMPARAS
SIGLO XX
Elaborado en madera dorada 
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales 
Marcas de uso, detalles de conservación 
65x16 cm.

$1,500-4,000

Lot 47

LÁMPARA
SIGLO XX
ESTILO CHINA
Elaborado en cerámica y base de madera
Para una sola luz
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
soportes tipo circular 
Marcas de uso, detalles de conservación 
42x25

$4,000-9,000

Lot 48
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Morton Subastas SA de CV
ESPEJO
SIGLO XX
Elaborado en madera dorada y molduras en relieve
cuenta con 3 capaz de platinado
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales
soportes tipo para pared
Marcas de uso, detalles de conservación 
60x50cm

$1,800-3,000

Lot 49

ESPEJO
SIGLO XX
Elaborado en madera 
cuenta con 4 capaz de platinado 
Decorado con elementos arquitectónicos y naturales
soportes para pared 
Marcas de uso, detalles de conservación  

$4,000-8,000

Lot 50

PAR DE ESPEJOS
SIGLO XX
Elaborado en madera dorada
cuenta con 4 capaz de platinado 
Decorado con elementos arquitectónicos y  florales
soporte de pared
Marcas de uso, detalles de conservación
135X89cm

$13,000-18,000

Lot 51

RELOJ DE PARED
SIGLO XX
FIRMA BESSER
Elaborado en madera 
cuenta con pendulo y números arábigos 
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes para pared 
Marcas de uso, detalles de conservación 
70x31x36cm

$4,000-8,000

Lot 52

LEONARDO NIERMAN
(Ciudad de México, 1932 - Ciudad de México, 2023)
Sin título
Firmados
Acrílico sobre papel
Piezas: 2
a) 33 x 23.5 cm
b) 44 x 29.5 cm

$26,000-36,000

Lot 53

ROMERO
(México)
Iztaccíhuatl, 1922
Firmado
Óleo sobre tela
Enmarcado.
40 x 52 cm

$8,000-15,000

Lot 54

ANÓNIMO
(Francia y Hungría, siglo XX)
Retrato de adolescente y retrato de niños
Sin firma
Óleo sobre lámina y óleo sobre madera
Piezas: 2
Enmarcados.
19 x 15 cm y 27 x 17 cm

$2,500-8,000

Lot 55

FRANCISCO URBINA
(México, 1921 - México, 2005)
Bouquet de rosas
Firmado
Óleo sobre tela
Enmarcado.
70 x 120 cm

$12,000-20,000

Lot 56
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Morton Subastas SA de CV
ST. WILLIAMSON
(Inglaterra)
Bouquet
Firmado
Óleo sobre tela
Enmarcado.
60 x 42 cm

$3,000-10,000

Lot 57

HÉCTOR PINEDA "TOPOLOCKO"
(Minatitlán, Veracruz, 1968 - )
Sin título
Firmada y fechada Jun 19
Tinta sobre papel
Presenta ligeros detalles de conservación en el papel.
Enmarcada.
La obra de Topolocko tiene una influencia expresionista, cubista y 
surrealista que se nutre de carbones, óleos, aerosoles, tintas, acuarelas y 
acrílicos. El resultado del artista plástico mexicano normalmente oscila 
entre la creación de entes que pueden ser personajes deformados u objetos 
animados
60 x 45.5 cm

$14,000-24,000

Lot 58

FERNANDO ACEVES
(Ciudad de México, 1969 - )
Sin título
Firmado al frente. Firmado y fechado 98 al reverso
Óleo sobre tela
Enmarcado.
30 x 30 cm

$12,000-20,000

Lot 59

IVÁN VILLASEÑOR
(Ciudad de México, 1926 - Ciudad de México, 2010)
La fiesta de los descabezados, 2012
Firmada y fechada al reverso
Óleo sobre tela
Enmarcado.
28 x 23.5 cm

$13,000-20,000

Lot 60

RENÉ DE BRAUX
(Francia)
Sin título
Firmado
Óleo sobre madera
Enmarcado.
46 x 37 cm

$2,500-5,000

Lot 61

FRANCISCO CORZAS
(Ciudad de México, 1936 - Ciudad de México, 1983)
Sin título
Firmada
Litografía P/A
Enmarcada.
40 x 50 cm medidas totales

$2,500-5,000

Lot 62

HENRI MATISSE
(Le Cateau-Cambrésis, Francia, 1869 - Niza, Francia, 1954)
Coverture I  y II, de la revista Verve, 1937
Sin firma
Litografías sin número de tiraje
Piezas: 2
Publicadas por editores Tériade e impresa por Mourlot, París en 1937 para 
el Vol. I, No. 1, de la revista Verve.
Publicadas en: DUTHUIT, Claude.Henri Matisse; Catalogue raisonneé des 
ouvrages illustre´s.París, Union a Paris, 1988.
35.5 x 26 cm medidas totales de cada una

$3,500-5,000

Lot 63
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Morton Subastas SA de CV
MARC CHAGALL
(Vitebsk, Bielorrusia, 1887 - Saint- Paul de Vence, Francia, 1985)
Vision of Paris (Vision von Paris), 1952
Sin firma
Litografía sin número de tiraje doble vista
Publicada por Maeght, Paris, 1952 en Revue Verve Teriade No. 27/28.
Publicada en: MOURLOT, Fernand, et al. Chagall. Lithographe. 
Montecarlo. André Sauret Publisher, 1986.
Sin marco.
36 x 53 cm medidas totales

$6,000-10,000

Lot 64

MARÍA BUSTAMANTE
(Ciudad de México, 1949 - )
Sin título
Sin firma
Mixta sobre papel
Enmarcada.
68 x 46 cm

$6,000-10,000

Lot 65

LEONEL MACIEL
(Petatlán, Guerrero, 1939 - )
Sin título
Firmada
Serigrafía 2 / 50
Sin marco.
70 x 55 cm medidas totales

$2,500-5,000

Lot 66

JULIA LÓPEZ
(Ometepec, Guerrero, 1936 - )
Sin título
Firmada
Serigrafía con hoja de plata 61 / 150
Sin marco.
72 x 97 cm medidas totales

$4,500-12,000

Lot 67

PALACIOS
(Siglo XX)
Retratos femeninos
Firmadas
Acuarela sobre papel
Piezas: 2
Enmarcadas.
50 x 44 cm y 49 x 45 cm

$3,000-5,000

Lot 68

OSVALDO PLASENCIA
(Santo Domingo, República Dominicana, 1977 - )
Sin título
Firmados
Pastel y lápiz sobre papel
Piezas: 2
Enmarcados.
24 x 18.5 cm cada uno

$4,000-6,000

Lot 69

GABRIEL MACOTELA
(Guadalajara, Jalisco, 1954 - )
Sin título
Firmada y fechada 84
Serigrafía sin número de tiraje
Enmarcada.
73 x 54 cm medidas totales

$4,500-10,000

Lot 70

PABLO PICASSO
(Málaga, España, 1881 - Moulins, Francia, 1973)
Sin título, de la "347 séries"
Firmada en placa
Grabado al aguafuerte13 / 50
Impresa por Aldo Crommelynck y publicada por Galería Louise Leiris, 
París en 1969.
Enmarcado.
22 x 27 cm imagen / 30 x 30 cm papel

$16,000-30,000

Lot 71
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Morton Subastas SA de CV
RAYMUNDO SESMA
(San Cristóbal de las Casas, Chiapas, 1954 - )
Sin título
Firmada y fechada 81
Colografía 10 / 10
Presenta detalles de conservación.
Enmarcada.
73 x 50 cm medidas totales

$2,000-3,000

Lot 72

GABRIEL MACOTELA
(Guadalajara, Jalisco, 1954 - )
Sin título
Firmado
Grabado al aguatinta P. T.
Enmarcado.
43 x 36 cm medidas totales

$3,500-6,000

Lot 73

TRINIDAD OSORIO
(Ciudad de México, 1929 - Ciudad de México, 2002)
Sin título
Firmada  y fechada Paris 1990
Litografía 14 / 300
Con sello de agua de Atelier Mourlot París, Francia.
Sin marco.
60 x 90 cm medidas totales

$2,000-4,000

Lot 74

KURT LARISCH
(Viena, Austria, 1913 - Sarasota, Florida, E.E. U.U., 2009)
a) Square
b) Blue Rectangle
Firmadas
Serigrafías 65 /150  y 113 / 150
Piezas: 2
Con sello de  agua de Ediciones Multiarte, Taller Enrique Cattaneo cada 
una.
Sin marcos.
Publicadas en sitio oficial del artista: www.kurtlarisch.com
32 x 43 cm medidas totales de cada una

$3,500-5,000

Lot 75

FROYLÁN OJEDA
(Veracruz, Veracruz, 1932 - México, 1991)
Adolescencia
Firmada
Serigrafía 68 / 100
Sin marco.
60 x 80 cm medidas totales

$2,500-5,000

Lot 76

ENRIQUE CATTANEO
(Ciudad de México, 1946 -)
a) Xel - Ha
b) Monclova
Firmadas y fechadas 86
Serigrafías 114 / 150 y 122 / 150
Piezas: 2
Con sello de Ediciones Multiarte, Taller Enrique Cattaneo cada una.
Sin marcos.
29 x 29 cm imagen / 43 x 33 cm papel cada una

$4,500-7,000

Lot 77

HERNÁNDEZ COTA
(Siglo XX)
a) Epifanía de tren
b) Alce del paraíso en la tarde
c) Violeta
d) Violeta
e) Violeta
Firmadas
Serigrafías 3 / 3, 4 / 5, 2 / 5, 3 / 5 y 5 / 5
Piezas: 5
Sin marcos.
Presentan detalles de conservación.
Una de 50 x 70 cm,  una de 50 x 65 cm y tres de 57 x 72 cm medidas totales 
de cada una

$4,000-8,000

Lot 78
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KURT LARISCH
(Viena, Austria, 1913 - Sarasota, Florida, E.E. U.U., 2009)
Flamengos, 1972
Firmado
Acrílico sobre tela
Con etiqueta del Instituto Mexicano Norteamericano de Relaciones 
Culturales, A.C. al reverso
Presenta detalles de conservación.
Enmarcado.
85 x 75 cm

$13,000-20,000

Lot 79

PABLO PICASSO
(Málaga, España, 1881 - Moulins, Francia, 1973)
Olga Picasso
Firmada por Marina Picasso
Litografía 102 / 500
Con sello de agua "A limited edition after a work by Pablo Picasso".
Enmarcada.
52 x 43 cm imagen / 65 x 48 cm papel

$12,000-26,000

Lot 80

SALVADOR DALÍ
(Figueras, España, 1904 - Figueras, España, 1989)
Atoms
Firmada
Litografía 211 / 300
Enmarcada.
77 x 57 cm medidas totales

$13,000-20,000

Lot 81

JOSÉ HERNÁNDEZ DELGADILLO
(Tepeapulco, Hidalgo, 1927 - Ciudad de México, 2000)
Dos figuras grises
Firmado y fechado 64
Gouache sobre papel
Enmarcado.
64 x 49.5 cm

$7,000-15,000

Lot 82

OLD SHORHAN
(Siglo XX)
Sin título
Firmada
Acuarela sobre papel
Enmarcada.
27 x 38 cm

$3,500-5,000

Lot 83

JOSÉ LUIS CUEVAS
(Ciudad de México, 1934 - Ciudad de México, 2017)
Sin título
Firmado
Grabado 10 / 100
Sin marco.
13 x 15 cm imagen / 26 x 24 cm papel

$2,500-5,000

Lot 84

CARLOS AGUIRRE PANGBURN
(Acapulco, Guerrrero, 1948 - )
a) Paisaje
b) Acapulco
Firmadas 88 y 89
Serigrafías 55 / 100 y 53 / 100
Piezas: 2
Con sello de agua de Ediciones Multiarte, Taller Enrique Cattaneo cada 
una.
Sin marcos.
56 x 76 cm medidas totales cada una

$3,500-5,000

Lot 85

JOSÉ BEDIA
(La Habana, Cuba, 1959 - )
Mbele Mbaba, 1997
Firmada
Litografía 22 / 50
Sin marco.
José Bedia es uno de los artistas latinoamericanos más importantes de su 
generación que ha creado una síntesis única de las tradiciones artísticas de 
África y los indigenas de las americas. Ha participado en las bienales de 
Venice y São Paolo; sus obras han sido expuestas en El Museo de Arte 
Moderno en Nueva York; y en el Centre Pompidou en Paris.
115 x 85 cm medidas totales

$10,000-20,000

Lot 86
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JOSÉ GONZÁLEZ VEITES
(Ciudad de México, 1957 - )
Mapa de la memoria
Firmado y fechado 18
Impresión digital 10 / 45
Con certificado de autenticidad del artista.
Enmarcadoa.

55 x 75 cm medidas totales

$8,000-26,000

Lot 87

JOSÉ MANUEL SCHMILL
(Ciudad de México, 1934 - Ciudad de México, 2018)
Sin título
Firmado y fechado 1974
Acrílico sobre papel
Enmarcado.
22 x 30 cm

$2,500-5,000

Lot 88

NUNIK SAURET
(Ciudad de México, 1951 - )
Sin título
Firmado y fechado 82
Grabado al agaufuerte P / A
Presenta detalles de conservación.
Enmarcado.
45 x 35 cm medidas totales

$1,300-5,000

Lot 89

Rémy Martin.
X.O.
Cognac.
France.
En presentación de 700 ml. 

$1,800-2,000

Lot 90

Lote de Vodka y Cognac.
a) Belvedere.
Grano de centeno.
Zyrardów.
Polonia.
Piezas: 2.
En presentación de 700 ml.
Martell.
V.S.O.P.
Cognac.
France.
En presentación de 700 ml.
Total de piezas: 3. 

$1,200-1,500

Lot 91

Lote de Mezcal.
a) Anfora.
Reposado y Espadín.
100% de agave.
México.
Piezas: 2
En presentaciones de 750 ml.
Ediciones especiales.
b) Mezcal Guelaguetza.
Legítimo.
Oaxaca.
México.
En presentación de 900 ml.
c) Jaral de Berrio.
Joven.
100% de agave.
México.
En presentación de 750 ml.
d) Tehuana.
100% de agave.
En presentación de 750 ml.
e) Venerable.
Madrecuixe.
Joven.
Edición privada.
México.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 6. 

$1,500-1,800

Lot 92
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Vino Don Leo.
Cosecha 2021.
Valle de Parras.
México.
Niveles: llenado alto.
Piezas: 6.
En presentación de 750 ml. 

$1,200-1,600

Lot 93

Lote de Vinos Tintos y Mezcal.
a) 1000 Stories.
Cosecha 2021.
California.
Estados Unidos.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
b) Roccaventosa.
Cosecha 2020.
Italia.
Nivel: llenado alto.
En presentación de 750 ml.
c) Beujolais Nouveau.
Cosecha 2021.
Francia.
Nivel: a 1 cm.
En presentación de 750 ml.
d) Cruz Alta.
Cosecha 2017.
Argentina.
Nivel: a 2.4 cm.
En presentación de 750 ml.
e) Fleur Clinet.
Cosecha 2018.
Francia.
Nivel: llenado alto.
En presentación de 750 ml.
f) Estola.
Reserva 2017.
España.
Nivel: llenado alto.
En presentación de 750 ml.
g) Del Viko.
Cosecha 2017.
México.
Nivel: llenado alto.
En presentación de 750 ml.
h) Baron Herzog.
Cosecha 2018.
California.
Nivel: llenado alto.
En presentación de 750 ml.
i) Pian Di Nova.
Cosecha 2018.
Italia.
Nivel: llenado alto.
En presentación de 750 ml.
j) Mogor - Badan.
Cosecha 2020.
México.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
k) Nayaá.
Espadín.
México.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 11. 

$1,600-2,000

Lot 94

Lote de Vinos Blancos y Rosados de Italia, Chile y Francia.
a) Camilla.
Cosecha 2005.
San Miniato.
Italia.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
b) Tierra Salvaje.
Cosecha 2003.
Valle del Maule.
Chile.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 500 ml.
c) Palo Alto.
Reserva 2011.
Patagonia Chilena.
Niveles: llenado alto.
Piezas: 2.
En presentación de 750 ml.
d) Matisses.
Cosecha 2002.
Colchagua.
Chile.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
e) Zipolino.
Trambusti.
Firenze.
Italia.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
f) Mouton Cdet.
Cosecha 2004.
Bordeaux.
Grancia.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
g) Sauternes.
Cosecha 2002.
Bordeaux.
Francia.
Nivel: en la punta del hombro.
En presentación de 500 ml.
Total de piezas: 8. 

$500-700

Lot 95

Lote de Vinos Tintos y Blancos de España, Italia, Estados Unidos y 
Australia.
a) Banrock Station.
Cosecha 1998.
Australia.
Nivel: a 2.2 cm.
En presentación de 750 ml.
b) Almenada.
Cosecha 2002.
León.
España.
Niveles: en el cuello.
Piezas: 2.
En presentación de 750 ml.
c) Coppola.
Cosecha 2001.
California.
Estados Unidos.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
d) Cueva de la Espera.
Cosecha 2010.
Valencia. 

Lot 96
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España.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
e) Badioo.
Trambusti.
Rirenze.
Italia.
Niveles: en la punta del hombro.
Piezas: 2.
En presentación de 750 ml.
f) Cantosán.
Cosecha 2003.
Valladolid.
España.
Nivel: llenado alto.
En presentación de 750 ml.
Totaln de piezas: 8. 

$500-700

Lote de Vinos Tintos de Chile.
a) Clos San José.
Cosecha 1991 y 1993.
Valle del Maule.
Niveles: uno en el cuello y dos en la punta del hombro.
Piezas: 3.
En presentación de 750 ml.
b) Las Condes.
Cosecha 1990.
Santiago.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
c) Montes.
Cosechqa 1990.
Curico.
Nivel: en la punta del hombro.
En presentación de 750 ml.
d) Millaman.
Cosecha 2005.
Curico.
Nivel: llenado alto.
En presentación de 750 ml.
e) Cabo de Hornos.
Cosecha 1999.
Lontue.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
f) Escudo Rojo.
Cosecha 1999.
Maipo.
Nivel: llenado alto.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 8. 

$700-800

Lot 97

Lote de Vinos Tintos de España y Chile.
a) Undurraga.
Cosecha 2001.
Colchagua.
Chile.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
b) Viña Alcanta.
Cosecha 2001.
Alicante.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
c) Gran Creación.
Crianza 1995.
Noblejas.
España.
Nivel: en el hombro superior.
En presentación de 750 ml.
d) Dominio de Alba.
Cosecha 1994.
Jumilla.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
e) Castillo San Simon.
Reserva 1994.
Jumilla.
España.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
f) Hacienda Bertín.
Reserva 2001.
Rioja.
España.
Niveles: en el cuello.
Piezas: 2.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 7. 

$600-800

Lot 98

Lote de Vinos Blancos.
a) Viña Albina.
Cosecha 1988 y 1990.
Rioja.
España.
Niveles: en la punta del hombro.
Piezas: 3.
En presentación de 750 ml.
b) Marqués de Griñon.
Cosecha 1990.
Valladolid.
España.
Niveles: en la punta del hombro.
Piezas: 4.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 7. 

$500-700

Lot 99
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Lote de Vinos Blancos de España, Chile y México.
a) Santa Ines.
Cosecha 1993.
Maipo Valley.
Chile.
Niveles: uno a 3 cm., uno a 4.5 cm. y uno a 6 cm.
Piezas: 3.
En presentación de 750 ml.
b) Cune Lanceros.
Cosecha 1986 y 1987.
Rioja.
España.
Niveles: dos a 2 cm. y uno a 3 cm.
Piezas: 3.
En presentación de 750 ml.
c) Reserva Real.
Cosecha 1997.
Baja California.
México.
Niveles: en la punta del hombro.
Piezas: 2.
En presentación de 750 ml.
d) 35 Sur.
Cosecha 1998.
Valle Central.
Chile.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 9. 

$600-800

Lot 100

Lote de Vinos Blancos de Chile.
a) Santa Ines.
Cosecha 1993.
Isla de Maipo.
Niveles: uno a 3 cm., uno a 4 cm. y uno a 4.3 cm.
Piezas: 3.
En presentación de 750 ml.
b) Pionero.
Cosecha 1999.
Central Valley.
Niveles: en el cuello.
Piezas: 4.
En presentaciones de 750 ml.
c) Ochagavia.
Cosecha 1998.
Lontue.
Niveles: uno a 2 cm. y uno a 2.5 cm.
Piezas: 2.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 9. 

$600-800

Lot 101

Lote de Vinos Tintos de Italia.
a) Rubentino.
Cosecha 1997.
Chianti.
Firenze.
Niveles: en la punta del hombro.
Piezas: 3.
En presentación de 750 ml.
b) Primitivo di Manduria.
Cosecha 1998.
Lecce.
Niveles: en el cuello.
Piezas: 2.
En presentación de 750 ml.
c) Amarone.
Cosecha 1997.
Pasqua.
Verona.
Italia.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
d) Lacryma Christi del Vesuvio.
Cosecha 1995.
Atripalda.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
e) Brusco dei Barbi.
Cosecha 1997.
Montalcino.
Niveles: en el cuello.
Piezas: 3.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 10. 

$700-800

Lot 102

Lote de Vinos Tintos de Francia y Chile.
a) Viña Maipo Magnum.
Cosecha 2005.
Valle Central.
Chile.
Nivel: en el cuello.
b) La Bergerinnette.
Caves Bessac.
Gironde.
Niveles: uno en el cuello y uno en la punta del hombro.
Piezas: 2.
En presentación de 750 ml.
c) Rochambeau.
Rouge.
Gironde.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 4. 

$700-800

Lot 103

Page 16 of 59 sábado, 9 de diciembre de 2023, 11:00:00 a. 



Morton Subastas SA de CV
Lote de Vinos Blancos y Tintos de Francia.
a) Malesan.
Cosecha 1996.
Borgogne.
Niveles: a 1.5 cm.
Piezas: 2.
En presentación de 750 ml.
b) Chablis.
Cosecha 1992 y 1995.
Blanquefort.
Niveles: dos a 2 cm. y uno a 2.6 cm.
Piezas: 3.
En presentación de 750 ml.
c) Costieres de Nîmes.
Cosecha 1998 y 1999.
Beaune.
Niveles: uno a 1.8 cm., dos a 2.6 cm., uno a 2.6 cm. y uno a 3.2 cm.
Piezas: 5.
En presentación de 750 ml.
d) La Bouviere.
Cosecha 1996.
Beaune.
Niveles: a 2.5 cm.
Piezas: 2.
En presentación de 750 ml.
e) Anjou.
Cosecha 2000.
Digne les Bains.
Niveles: uno a 2 cm. y uno a 3 cm.
Piezas: 2.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 14. 

$1,200-1,400

Lot 104

Lote de Vinos Tintos y Blancos de Estados Unidos, Italia, México y Chile.
a) Capistrano.
Cosecha 2001.
California.
Estados Unidos.
Nivel: llenado alto.
En presentación de 750 ml.
b) Libaio.
Cosecha 1992.
Toscana.
Italia.
Nivel: en la punta del hombro.
En presentación de 750 ml.
c) Mexicali.
Centenario 1903 - 2003.
Baja California.
México.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
d) Misiones de Rengo.
Reserva 2001.
Valle de Rapel.
Chile.
Niveles: en el cuello.
Piezas: 2.
En presentaciones de 750 ml.
e) Château Camou.
Cosecha 2002.
Baja California.
México.
Nivel: llenado alto.
En presentación de 750 ml.
f) Arboleda.
Cosecha 2001.
Valle de Colchagua. 

Lot 105

Chile.
Nivel: a 2.6 cm.
En presentación de 750 ml.
g) Condor.
Cosecha 2002.
Valle Central.
Chile.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
h) Canti.
Cosecha 2001.
Sicilia.
Italia.
Nivel: a 5.6 cm.
En presentación de 750 ml.
i) Reserva Real.
Cosecha 1994.
Baja California.
México.
Nivel: en la punta del hombro.
En presentación de 750 ml.
j) Undurraga.
Cosecha 2001.
Valle de Colchagua.
Chile.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
k) Borgo Magredo.
Cosecha 2000.
Friuli.
Italia.
Nivel: a 2.1 cm.
En presentación de 750 ml.
l) Toso.
Cosecha 2000.
Barbera d' Asti.
Cuneo.
Italia.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 13. 

$1,000-1,200

Lote de Vinos Tintos de Italia, Chile, España y Australia.
a) Chianti Classico.
Cosecha 1997.
Chianti.
Italia.
Nivel: en e cuello.
En presentación de 750 ml.
b) Bastets.
Conca de Barbera.
Tarragona.
España.
Niveles: en el cuello.
Piezas: 3.
En presentación de 750 ml.
c) Irache.
Reserva 1997.
Navarra.
España.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
d) Gran Tarapacá.
Cosecha 1999.
Valle del Maipo.
Chile.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml. 

Lot 106
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e) Solana.
Cosecha 1997.
Navarra.
España.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
f) Tall Poppy.
Cosecha 2000.
Australia.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
g) Yellow Tail.
Cosecha 2002.
South Eastern.
Australia.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 9. 

$800-900

Lote de Vinos de Francia.
a) Domaine André Brémond.
Cosecha 2000.
Côtes du Rhône.
Francia.
Niveles: uno a 2.7 cm. y uno a 3 cm.
Piezas: 2.
En presentación de 750 ml.
b) Côtes du Rhône.
Cosecha 1999.
Tulette.
Francia.
Nivel: a 2.3 cm.
En presentación de 750 ml.
c) Georges Duboeuf.
Cosecha 1998.
Beaujolais.
Francia.
Nivel: a 1.4 cm.
En presentación de 750 ml.
d) Château D' Aubagnac.
Cosecha 1998.
Castillon du Grad.
Francia.
Niveles: uno a 2.7 cm. y uno a 3 cm.
Piezas: 2.
En presentación de 750 ml.
e) Côtes du Rhône.
Cosecha 1999.
J. Moreau & Fils.
Chablis.
Francia.
Nivel: a 2 cm.
En presentación de 750 ml.
f) Côtes du Rhône.
Cosecha 1995.
Les Pierrasques.
Vaucluse.
Francia.
Nivel: a 1.8 cm.
En presentación de 750 ml.
g) Le Pére La Grolle.
Cosecha 2002.
Beujolais.
Francia.
Nivel: a b1.5 cm.
En presentación de 750 ml.
h) Belleruche.
Cosecha 2002. 

Lot 107

Côtes du Rhône.
Drome.
Francia.
Nivel: a 2 cm.
En presentación de 750 ml.
i) Côtes du Rhône.
Cosecha 1994.
Carrefour.
Francia.
Nivel: a 3.5 cm.
En presentación de 750 ml.
j) Côtes du Rhône.
Cosecha 1992.
Georges Duboeuf.
La Chapelle-de-Guinchay.
Francia.
Nivel: a 2 cm.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 12. 

$1,200-1,400

Los Reyes.
Cosecha 1972, 1977, 1979, 1980, 1985 y 1994.
Pedro Domecq.
Estado de México.
México.
Niveles: uno a 2 cm., uno a 2.5 cm., uno a 3 cm., dos a 3.5 cm., uno a 3.7 cm., 
dos a 4.5 cm. y uno a 5.3 cm.
Piezas: 9.
En presentación de 750 ml. 

$1,000-1,200

Lot 108

Penfolds.
Cosecha 2004.
Koonunga Hill.
Australia.
Niveles: en el cuello.
Piezas: 3.
En presentación de 750 ml. 

$900-1,000

Lot 109
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Montecillo.
Gran Reserva 1996.
Fuenmayor.
España.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml. 

$700-900

Lot 110

Lote de Oporto.
a) Romariz.
Fine Tawny.
Portugal.
En presentación de 750 ml.
b) Smith Woodhouse.
Vintage Character.
Portugal.
En presentación de 750 ml.
c) Osborne.
Tawny Port.
Portugal.
En presentación de 750 ml.
d) Justino's Madeira.
Fine Rich.
Portugal.
En presentación de 750 ml.
e)Ferreira.
Porto Blanco.
Portugal.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 5. 

$900-1,000

Lot 111

Lote de Vinos Blancos de Chile.
a) Castillo de Molina.
Reserva 1997.
Lontue.
Chile.
Niveles: uno a 3 cm. y dos a 3.2 cm.
Piezas: 3.
En presentación de 750 ml.
b) Zona.
Cosecha 2001.
Valle Central.
Chile.
Niveles: uno a 2.5 cm. y uno a 3 cm.
Piezas: 2.
En presentación de 750 ml.
c) Tarapacá.
Cosecha 2001.
Maipo Valley.
Chile.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 500 ml.
d) Late Harvest.
Cosecha 1999 y 2001.
Valle de Casablanca.
Chile. 

Lot 112

Niveles: en el cuello.
Piezas: 3.
En presentación de 375 ml y 500 ml.
e) Valentino.
II Santo.
Italia.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 375 ml.
f) Infinitus.
Cosecha 1998.
Patagonia.
Argentina.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
g) Torreon de Paredes.
Cosecha 2000.
Valle del Cachapoal.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 375 ml.
Total de piezas: 12. 

$1,000-1,200

Del Claustro.
Cosecha 1984.
Aguascalientes.
México.
Niveles: cuatro en el cuello y cinco en la punta del hombro.
Piezas: 9.
En presentación de 750 ml. 

$700-900

Lot 113

Calafia.
Cosecha 1978, 1979, 1986, 1992.
Pedro Domcq.
Niveles: nueve en el cuello y cuatro en la punta del hombro.
Piezas: 13.
En presentación de 750 ml. 

$1,000-1,200

Lot 114
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Lote de Vinos Tintos de México.
a) Chateau Domecq.
Cosecha 1976.
Pedro Domcq.
Estado de México.
Niveles: en el cuello.
Piezas: 8.
En presentación de 750 ml.
b) Valle del Sol.
Cosecha 2014.
Baja California.
México.
Niveles: en el cuello.
Piezas: 4.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 12. 

$1,000-1,200

Lot 115

Lote de Vinos Tintos de Chile y Estados Unidos.
a) Morandé.
Cosecha 2001.
Casablanca Valley.
Chile.
Niveles: en el cuello.
Piezas: 4.
En presentación de 750 ml.
b) Santa Carolina.
Cosecha 1999.
Valle de Rapel.
Niveles: en el cuello.
Piezas: 3.
En presentación de 750 ml.
c) Vintjs.
Cosecha 2013.
California.
Estados Unidos.
Niveles: uno a 1.4 cm. y uno llenado alto.
Piezas: 2.
En presentación de 750 ml.
d) Rosemount Estate.
Cosecha 2000.
South Australia.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
e) Agustinos.
Cosecha 2000.
Cachapoal Valley.
Chile.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
f) Tres Pinos.
Cosecha 2011.
California.
Estados Unidos.
Nivel: llenado alto.
En presentación de 750 ml.
g) Canepa.
Cosecha 1999.
Maule.
Chile.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 13. 

$1,000-1,200

Lot 116

Lote de Vinos Tintos de México.
a) Clos San José.
Casa Martell.
Queretaro.
México.
Niveles: en la punta del hombro.
Piezas: 3.
En presentación de 750 ml.
b) Bodegas de Santo Tomas.
1992 y 1999.
Baja California.
México.
Niveles: en el cuello.
Piezas: 2.
En presentación de 750 ml.
c) Meson de la Hacienda.
Cosecha 1981.
Ciudad de México.
México.
Niveles: en la punta del hombro.
Piezas: 8.
En presentación de 750 ml.
d) La Cetto.
Reserva 1990.
Baja California.
México.
Niveles: en el cuello.
Piezas: 2.
En presentación de 750 ml.
E) Casablanca.
Díaz Goenaga.
Puebla.
México.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 16. 

$1,000-1,200

Lot 117

Lote de Vinos Tintos y Blancos de México.
a) Duque de Alcala.
Baja California.
Niveles: uno en el cuello y cinco en la punta del hombro.
Piezas: 6.
En presentación de 750 ml.
b) La Cetto.
Cosecha 1995, 1997 y 1998.
Baja California.
Niveles: cuatro en el cuello, uno a 1.5 cm. y uno a 1.7 cm.
Piezas: 6.
En presentación de 750 ml.
c) Los Reyes.
Cosecha 1993.
Pedro Domecq.
Estado de México.
Nivel: a 2 cm.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 13. 

$800-1,000

Lot 118
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Calafia.
Pedro Domcq.
Valle de Guadalupe.
México.
Niveles: tres en el cuello y cuatro en la punta del hombro.
Piezas: 7.
En presentación de 750 ml. 

$1,000-1,200

Lot 119

Lote de Vinos Tintos de Portugal y Argentina.
a) Palha - Canas.
Cosecha 2002.
Casa Santos Lima.
Portugal.
Niveles: en el cuello.
Piezas: 3.
En presentación de 750 ml.
b) Atilio Avena.
Cosecha 2004.
Mendoza.
Argentina.
Nivel: llenado alto.
En presentación de 750 ml.
c) Monte Velho.
Cosecha 2004.
Lisboa.
Portugal.
Niveles: en el cuello.
Piezas: 2.
En presentación de 750 ml.
d) Touriga Franca.
Cosecha 2001.
Casa Santos Lima.
Portugal.
Niveles: en el cuello.
Piezas: 2.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 8. 

$600-800

Lot 120

Lote de Vinos Tintos de Chile, Estados Unidos y Alemania.
a) Planella.
Cosecha 1999.
Santiago.
Chile.
Nivel: en la punta del hombro.
En presentación de 750 ml.
b) Lorch.
Cosecha 1999 y 2001.
Lieblich.
Alemania.
Niveles: cuatro llenado alto y uno en el cuello.
Piezas: 5.
En presentación de 750 ml.
c) Concha y Toro.
Cosecha 1985.
Maipo. 

Lot 121

Chile.
Nivel: en la punta del hombro.
En presentación de 750 ml.
d) Sunrise.
Cosecha 1997.
Valle Central.
Chile.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
e) Primus.
Cosecha 2004.
Veramonte.
Chile.
Nivel: llenado alto.
En presentación de 750 ml.
f) Clos Du Bois.
Cosecha 2001.
Sonoma.
Estados Unidos.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 11. 

$1,000-1,200

Canepa.
Cosecha 1975,1985 y 1991.
Viña Maipo.
Chile.
Niveles: tres en el cuello y nueve en la punta del hombro.
Piezas: 12.
En presentación de 750 ml. 

$1,000-1,200

Lot 122

Lote de Vinos Tintos y Blancos de España, Estados Unidos, Argentina, 
Chile y Australia.
a) Mayor de Castilla.
Cosecha 2003.
Ribera del Duero.
España.
Nivel: llenado alto.
En presentación de 750 ml.
b) Ramirana.
Cosecha 2002.
Colchagua.
Chile.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
c) Viña Calina.
Cosecha 1998.
Casablanca Valley.
Chile.
Nivel: a 2 cm.
En presentación de 750 ml.
d) Avia.
Cosecha 1982.
Atlanta.
Estados Unidos. 

Lot 123
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Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
e) Luigi Bosca.
Reserva 2004 y Cosecha 1992.
Mendoza.
Argentina.
Niveles: en el cuello.
Piezas: 2.
En presentación de 750 ml.
f
f) Wyndham Estate.
Cosecha 1990.
Hunter Valley.
Australia.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
g) Saxonvale.
Cosecha 1986.
Hunter Valley.
Australia.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
h) Abadia Retuerta.
Cosecha 1998.
León.
Estaña.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
i) Lagarde.
Crianza 1996.
Mendoza.
Argentina.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 10. 

$800-900

Lote de Vinos Tintos y Blancos de Alemania, Chile, Austraia, España, 
Canada, Cuba y Argentina.
a) Morio - Muskat.
Cosecha 1999.
Lieblich.
Alemania.
Niveles: uno llenado alto y cuatro en el cuello.
Piezas: 5.
En presentación de 750 ml.
b) Broquel.
Cosecha 1989.
Buenos Aires.
Argentina.
Niveles: en la punta del hombro.
Piezas: 2.
En presentación de 750 ml.
c) Don Angel.
Cosecha 1998.
Valle Central.
Chile.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
d) Mc Larens.
Cosecha 1991.
South Australia.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
e) Soroa.
Fantinel.
Pinar del Rio.
Cuba.
Nivel: en el cuello. 

Lot 124

En presentación de 750 ml.
f) Viña Alarba.
Cosecha 1999.
Cataluña.
España.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
g) Canepa.
Cosecha 1971.
Santiago.
Chile.
Nivel: en el cuello.
h) The Collectors Choise.
Cosecha 1994.
Ontario.
Canada.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 13. 

$1,000-1,200

Lote de Vinos Tintos y Blancos de Chile, Argentina, España, Italia y 
Francia.
a) Concha y Toro.
Cosecha 1984.
Viña Maipo.
Chile.
Nivel: en la punta del hombro.
En presentación de 750 ml
b) Classico.
Cosecha 1993.
Viña Maipo.
Chile.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
c) Santa Rita.
Cosecha 1995.
Valle de Maule.
Chile.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
d) Reservado Rabat.
Cosecha 1987.
Santiago.
Chile.
Niveles: a 2 cm.
Piezas: 2.
En presentación de 750 ml.
e) Canepa.
Cosecha 1975.
Santiago.
Chile.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
f) Saint Felicien.
Bodegas Esmeralda.
Mendoza.
Argentina.
Nivel: en la punta del hombro.
En presentación de 750 ml.
g) Don Angel.
Cosecha 1998.
Valle Central.
Chile.
Nivel: a 4.2 cm.
En presentación de 750 ml.
h) Agribene.
Cosecha Blanc de Blancs.
Italia. 

Lot 125

Page 22 of 59 sábado, 9 de diciembre de 2023, 11:00:00 a. 



Morton Subastas SA de CV
Nivel: llenado alto.
En presetación de 750 ml.
i) Beaujolais.
Cosecha 2000.
Beaune.
Francia
Nivel: a 2.4 cm.
En presentación de 750 ml.
j) Fratelli Dogliani.
Cosecha 1985.
La Morra.
Italia.
Nivel: a 2.2 cm.
En presentación de 750 ml.
k) Santa Emiliana.
Cosecha 1984.
Santiago.
Chile.
Nivel: a 4.4 cm.
En presentación de 750 ml.
l) Jean Lafitte.
Pommard.
Blanquefort.
Francia.
Nivel: a 2.6 cm.
En presentación de 750 ml.
m) Gandia.
Cosecha 2000.
Hoya Valley.
España.
Nivel: a 2 cm.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 15. 

$1,000-1,200

Lote de Vinos Tintos y Blancos de Chile, España, Italia y Francia.
a) Caliterra.
Cosecha 1986.
Maipo.
Chile.
Nivel: en la punta del hombro.
En presentación de 750 ml.
b) Los Vascos.
Cosecha 1989.
Colchagua.
Chile.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
c) Santa Emiliana.
Cosecha 1994.
Santiago.
Chile.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
d) Nero d'Avola.
Cosecha 2000.
Sicilia.
Italia.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
e) Château Grand Garron.
Cosecha 2009.
Bordeaux.
Francia.
Nivel: llenado alto.
En presentación de 750 ml.
f) Familia Cara.
Cosecha 2003.
Chianti. 

Lot 126

Italia.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
g) Lunta.
Cosecha 2010.
Mendoza.
Argentina.
Niveles: en el cuello.
Piezas: 2.
En presentación de 750 ml.
h) Prado Rey.
Crianza 2004.
Ribera del Duero.
España.
Nivel: llenado alto.
En presentación de 750 ml.
i) Caliterra.
Cosecha 1997.
Chardonnay.
Valle Central.
Nivel: a 2.4 cm.
En presentación de 750 ml.
j) El Miracle.
Cosecha 2009.
Alicante.
España.
Niveles: a 2 cm.
Piezas: 4.
En presentación de 750 ml.
k) Los Vascos.
Cosecha 1991.
Chardonnay.
Colchagua.
Chile.
Nivel: a 4.1 cm.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 15. 

$1,200-1,500

Lote de Vinos Tintos y Blancos de Chile, España, Estados Unidos y 
Australia.
a) Morandé.
Cosecha 2001 y 2002.
Valle de Maipo.
Chile.
Niveles: en el cuello.
Piezas: 3.
En presentación de 750 ml.
b) Bastets.
Cataluña.
España.
Niveles: en el cuello.
Piezas: 3.
En presentación de 750 ml.
c) Beso de Vino.
Cosecha 2009.
Cariñena.
España.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
d) Rosemount Estate.
Cosecha 1996.
South Australia.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
e) Santa Carolina.
Reserva 1985.
Valle de Maipo.
Chile. 

Lot 127
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Nivel: en la punta del hombro.
En presentación de 750 ml.
f) El Pañuelico.
Tempranillo - Garnacha.
Navarra.
España.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
g) Artesones.
Cosecha 2011.
Albacte.
España.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
h) Beringer.
Cosecha 2006.
California.
Estados Unidos.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 12. 

$1,000-1,200

Lote de Vinos Tintos de España.
a) Baron D' Arignac.
Depuis 1979.
España.
Nivel: a 1 cm.
En presentación de 750 ml.
b) Peñascal.
Cosecha 1995.
Castilla y León.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 2. 

$600-900

Lot 128

Hennessy.
X.O.
Cognac.
France.
En presentación de 700 ml.
 

$3,000-3,500

Lot 129

Courvoisier.
X.O.
Cognac.
France.
En presentación de 700 ml. 

$2,500-3,000

Lot 130

Lote de Licor, Whisky y Brandy.
a) Cointreau.
Licor de naranja.
Francia.
En presentación de 700 ml.
b) Charanda Tarasco.
Licor de caña.
México.
En presentación de 700 ml.
c) J & B.
Rare.
Blended.
Escocia.
En presentación de 750 ml.
d) Carlos I.
Solera Especial.
Pedro Domecq.
España.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 4. 

$1,800-2,000

Lot 131

Martell.
X.O. Supreme.
Cognac.
France.
En presentación de 700 ml. 

$3,000-3,500

Lot 132
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Rémy Martin.
X.O.
Cognac.
France.
En presentación de 750 ml. 

$2,000-2,500

Lot 133

Hennessy.
V.S.O.P.
Cognac.
France.
En presentación de 700 ml. 

$800-1,000

Lot 134

Cortador de capsulas de papel de vino.
Piezas: 25. 

$700-800

Lot 135

Cortador de capsulas de papel de vino.
Piezas: 25. 

$700-800

Lot 136

Taittinger.
Prestige Rosé.
Brut.
Reims.
Francia.
Piezas: 3.
En presentación de 375 ml.
Incluye backgammon y set de accesorios para vino. 

$2,200-2,500

Lot 137

Barón de Mont - Plaisir.
Cosecha 2006.
Grand Vin.
Bordeaux.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml. 

$400-1,000

Lot 138

Lote de Vinos Tintos Blancos y Espumosos de Chile y España.
a) Castillo de Landa.
Cosecha 1999.
Zaragoza.
España.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
b) Gran Peromato.
Cosecha 1999.
Zamora.
España.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
c) Gran Coronas.
Reserva 2000.
Torres.
Peenedés.
España.
Nivel: en la punta del hombro.
En presentación de 750 ml.
d) Freixenet.
Reserva Real.
Barcelona.
España.
En presentación de 750 ml.
e) Conde de Valdemar.
Crianza 1998.
Rioja.
España.
Nivel: a 4.5 cm.
En presentación de 750 ml.
f) Viña Bondad.
Cosecha 1998.
Valdepeñas.
España.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
g) Castillo de Liria.
Cosecha 2003. 

Lot 139
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Valencia.
España.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
h) Viña Alcorta.
Reserva 1997.
Rioja.
España.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
i) Siglo.
Crianza 1998.
Rioja.
España.
En presentación de 750 ml.
j) Schön.
Cosecha 2002.
Liebfraumilch.
Alemania.
Nivel: a 2.5 cm.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 10. 

$1,600-2,000

Lote de Vinos Tintos, Blancos y Espumosos de Francia, Chile, Estados 
Unidos, Italia y España.
a) Viña Tarapacá.
Gran Reserva 1993, Reserva 2000 y Cosecha 1996 y 1998.
Valle del Maipo.
Chile.
Niveles: uno a 3 cm., uno en el cuello y dos en la punta del hombro.
Piezas: 4.
En presentación de 750 ml.
b) Ernest & Julio Gallo.
Cosecha 1999.
California.
Estados Unidos.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
c) Café de Paris.
Brut.
Blanc de Blancs.
Francia.
En presentación de 750 ml.
d) Couleurs Du Sud.
Cosecha 2004.
Chateauneuf du Pape.
Francia.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
e) Concha y Toro y Reservado.
Cosecha 2000 y 2003.
Valle Central.
Chile.
Niveles: en la punta del hombro.
Piezas: 2.
En presentación de 750 ml.
f) Castillo de Landa.
Cosecha 1999.
Zaragoza.
España.
Nivel: en la punta del hombro.
En presentación de 750 ml.
g) Condor.
Cosecha 2003.
Valle Central.
Chile.
Nivel: en la punta del hombro.
En presentación de 750 ml. 

Lot 140

h) Rojiñon.
Cosecha 2001.
Utiel Requena.
España.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
i) Nipozzano.
Reserva 2000.
Chianti Rufina.
Italia.
Nivel: en la punta del hombro.
En presentación de 750 ml.
Total de piezas: 13. 

$2,000-2,500

Lote de Jerez y Vinos Tintos y Blancos de Alemania, Chile, Francia, Italia y 
España.
a) Blanc Marée.
Blanc de Blancs.
Jean Sablenay.
Francia.
Nivel: a 5 cm.
En presentación de 750 ml.
b) Casillero del Diablo.
Cosecha 2000.
Concha y Toro.
Valle de Casablanca.
Chile.
Nivel: a 4 cm.
En presentación de 750 ml.
c) Schön.
Cosecha 2002.
Liebfraumilch.
Alemania.
Niveles: uno a 2.5 cm. y uno a 3 cm.
Piezas: 2.
En presentación de 750 ml.
d) Caliterra.
Cosecha 2000.
Valle Central.
Chile.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
e) Carl Sittman.
Cosecha 1986.
Rheinhessen.
Alemania.
Nivel: a 5 cm.
En presentación de 750 ml.
f) Tío Pépe.
Sherry.
Palomino Fino.
Jerez.
España.
En presentación de 750 ml.
g) Concha y Toro Reservado.
Cosecha 2003.
Valle Central.
Chile.
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750n ml.
h) Mouton Cadet.
Cosecha 2000.
Baron Philippe de Rothschild.
Bordeaux.
Francia.
Nivel: en la punta del hombro.
En presentación de 750 ml.
i) Dragani. 

Lot 141
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Trebbiano d'Abruzzo.
Caldari.
Italia.
Nivel: en la punta del hombro.
En presentación de 750 ml.
j) Pouilly - Fuissé.
Cosecha 1999.
Louis Latour.
Beaune.
France.
Nivel: a 4.4 cm.
En presentación de 750 ml.
k) Viña Sol.
Cosecha 1997.
Torres.
Penedés.
España.
Nivel: a 2.6 cm.
En presentación de 375 ml.
Total de piezas: 12. 

$1,800-2,000

Lote de Vinos Tintos, Blancos y Espumosos.
a) Blue Castle.
Cosecha 1999.
Liebfraumilch.
Alemania.
Nivel: a 4 cm.
b) Monopole.
Cosecha 1998.
Rioja.
España.
Nivel: a 4 cm.
c) Schön.
Cosecha 2002.
Liebfraumilch.
Alemania.
Nivel: a 2.4 cm.
En presentación de 750 ml.
d) Concha y Toro.
Cosecha 1997.
Valle Central.
Chile
Nivel: en el cuello.
En presentación de 750 ml.
e) Diamante.
Cosecha 2000.
Rioja.
España.
Nivel: en la punta del hombro.
En presentación de 750 ml.
f) Príncipe de Viana.
Cosecha 1999.
Navarra.
España.
Nivel: en la punta del hombro.
En presentación de 750 ml.
g) Viña Esmeralda.
Cosecha 2000.
Torres.
Barcelona.
España.
Nivel: a 3.5 cm.
En presentación de 750 ml.
h) Gerard Metz.
Cosecha 2000.
Gironde.
Francia.
Nivel: a 2.5 cm. 

Lot 142

En presentación de 750 ml.
i) Gaetano d' Aquino.
Asti.
Italia.
En presentación de 750 ml.
j) Señorio de Sarria.
Semi - Dulce.
Navarra.
España.
Nivel: en la punta del hombro.
En presentación de 375 ml.
Total de piezas: 10. 

$1,600-2,000

Lote de cervezas del mundo.
a) O'doul's.
Cerveza sin alcohol.
Estados Unidos.
En presentación de 355 ml.
b) Heineken.
Brewed in Holland.
En presentación de 355 ml.
c) Texas Pride.
Lager Lite.
Estados Unidos.
En presentación de 355 ml.
d) Holsten.
Premium Beir.
Alemania.
En presentación de 355 ml.
e) Löwenbräu.
Alemania.
Piezas: 2.
En presentación de 355 ml.
e) Near Beer.
Goetz Pale.
Estados Unidos.
En presentación de 355 ml.
f) Kronenbourg.
Three centuries.
Francia.
En presentación de 330 ml.
g) Clausthaler.
Sin alcohol.
Alemania.
En presentación de 355 ml.
h) Lones Star.
Light.
Estados Unidos.
En presentación de 355 ml.
i) Lite.
Fine Pilsner.
Estados Unidos.
En presentación de 355 ml.
j) Dab.
Original.
Alemania.
Piezas: 3.
En presentación de 355 ml y 500 ml.
k) Bavaria.
Lager Beer.
Holanda.
En presentación de 330 ml.
l) Bud Light.
World Cup USA 1994 y Genuine.
Estados Unidos.
Piezas: 3.
En presentación de 355 ml y 710 ml.
m) Miller. 

Lot 143
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Genuine Draft.
Albania.
En presentación de 355 ml.
n) Oranjeboom.
Pilsener Bier.
Holanda.
En presentación de 330 ml.
ñ) Miller.
The Great Tasting.
Inglaterra.
Piezas: 2.
En presentación de 355 ml. y 709 Lts.
o) Old Milwaukee.
Cerveza Clara.
Estados Unidos.
Piezas: 4.
En presentación de 473 ml.
p) Schilitz.
Malt Liquor.
Estados Unidos.
En presentación de 355 ml.
q) Tourtel.
Finest Premium.
Alemania.
Piezas: 2.
En presentación de 330 ml.
r) Pabst Blue Ribbon.
Original.
Estados Unidos.
En presentación de 355 ml.
s)Texas Pride.
Lager Berr.
Estados Unidos.
En presentación de 354 ml.
t) Strohs.
Americas Fire - Brewed Beer.
Estados Unidos.
En presentación de 355 ml.
u) Breda.
Royal Beer.
Holanda.
En presentación de 330 ml.
v) Milwaukee's Best.
Estados Unidos.
En presentacón de 355 ml.
w) Molson.
Exel.
Canada.
En presentación de 355b ml.
x) Falstaff.
The Brewer's Art.
Estados Unidos.
En presentación de 355 ml.
y) Classe Royale.
Pilsener.
Holanda.
En presentación de 355 ml.
Red Bull.
Malt Liquor.
Estados Unidos.
En presentación de 355 ml.
z) Carsberg Beer.
Dinamarca.
En presentación de 355 ml.
 ) Tres Horses.
Lager Beer.
Holanda.
En presemtación de 330 ml.
  ) Schlitz Tall Boy.
24.
Estados Unidos.
En presentación de 710 ml.
  ) Sapporo.
Draft Beer.
Japón.
En presentación de 650 ml.
 ) Miller.
King Kang.
High Life.
Estados Unidos. 

En presentación de 650 ml.
 ) Schlitz.
Tall Boy 24.
Estados Unidos.
En presentación de 710 ml. Total de piezas: 45. 

$3,500-4,000

Libros sobre literatura e Historia de México. 
a) Sue, Eugenio. 
Martín el Expósito ó Memorias de un ayuda de Cámara.
Barcelona: Casa Editorial Sopena, sin año. 369 p. 
b) Alarcón, Pedro Antonio de.
Diario de un Testigo de la Guerra de África.
Méjico: Imprenta de Luis Inclán, 1861. VI + 758 p.
Ejemplar con mancha de humedad.
Encuadernado en pasta dura, lomo en piel. 

Historia de la Guerra de África, en la que se enfrentaron España y 
Marruecos durante los años de 1859 y 1860.
c) Zamacois, Eduardo. 
Loca de Amor.
Barcelona: Ramón Sopena, sin año. 254 p. Novela Original. Pastas gastadas. 
Encuadernado en pasta dura. 
d) Campano, Lorenzo. 
Viajes á las Cico Partes del Mundo.
París - México: Librería de Ch. Bouret, 1884. XI + 358 p. Ilustrado con 
láminas a color. Cajos quebrados. 
Encuadernado en pasta dura. 
e) Medina, Miguel. 
Los Moros y el Desierto.
Barcelona: Antonio J. Bastinos, 1905. 84 p. Cajos quebrados.
f) Duminil - Ducray. 
Las Tardes de la Granja ó las Lecciones del Padre. 
París: Casa Editorial Garnier Hermanos, sin año. 541 p. Lomo y pastas 
gastados. Encuadernado en pasta dura. 
Piezas: 6. 
g) Libros sobre Historia de México. 
Algunos títulos: 
-Alvear Acevedo, Carlos. Elementos de Historia de México. México: 
Editorial Jus, 1962. 507 p. 
-Kenneth Turner, John. México Bárbaro. México: B. Costa - Amic, 1974. 
303 p. Edición de 2,000 ejemplares. 
-Villalpando,  José Manuel. La Decena Trágica. México: Diana, 2009. 102 p. 
-Salazar, Rosendo. Historia de las Luchas Proletarias de México, 1930 - 
1936. México: Talleres Gráficos de la Nación, 1956. 272 p. 
-Rabanal, Ángel. México y sus Leyendas. México: Editorial Pegaso, 1956. 
Tomo I. Ilustrado. 
Romero Flores, Jesús. Estudios Históricos.  México: B. Costa - Amic, 1966. 
Tomos I - III. 
Entre otros. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 22.

$1,800-3,000

Lot 144
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Libros sobre Segunda Guerra Mundial, Grandes Batallas y Tanques. 
Algunos títulos: 
-Spielberg, Walter J. Spezial Panzer Fahrzeuge des deutschen heeres / Der 
Panzerkampfwagen panther und seine abarten / Die Rad - und Vollketten - 
Zugmaschinen / Die Gepanzerten radfahrzeuge des deutschen heeres. 
-Infantry Tactics 1939 - 1945. 
-German Ground Forces 1939 - 1940. 
-Infantry Tactics 1939 - 1945. 
-Germany Armour 1939 - 1940. 
-Las Grandes Batallas del Siglo XX. México: UTHEA, 1982. Tomos I - VII. 
-The Germany Navy. 
-The Forties as Reported by The New York Times. 
-Hitler´s Wartime Picture Magazine. 
-The Eastern Front. 
-Selling the War art and propaganda in world war II. 
-The Great International Paper airplane Book. 
-Jet Planes of the third reich. 
-The Complete machine gun 1885 to the present.
-Atlas of the 20thcentury warfare. 
Encuadernados en pasta dura y rústica.
Total de piezas: 46.

$1,300-2,000

Lot 145

Libros sobre Historia Universal.
Títulos: 
-Las Grandes Batallas del Siglo Veinte. España: UTHEA, 1982. Piezas: 12. 
-Historia Universal en sus momentos cruciales. Madrid: Aguilar Ediciones, 
1972. Imperios Antiguos / Las Llamas de la Fe / El crepusculo de los 
principes / Época de optimismo / El mundo del siglo XX / Expansión del 
ambito humano. 
Piezas: 6. 
-Grandes Descubridores del Mundo. México: UTHEA. Piezas: 10. 
-Piojan, José. Historia Universal. Barcelona: Salvat Editores, 1980.  Piezas: 
12. 
Entre otros. 
Encuadernados en  pasta dura. 
Total de piezas: 46.

$1,000-2,500

Lot 146

Arte Novohispano. 
Rodríguez-Miaja, Fernando E.
Diego de Borgraf : Un destello en la noche de los tiempos : Obra Pictórica.
México: Patronato Editorial para la Cultura, Arte e Historia de Puebla, 
2001. 733 p. 
Un ejemplar firmado por el autor.
Edición de 2,000 ejempares. 
Cuatro ejemplares en cajas originales. 
Piezas: 4.

$1,500-2,000

Lot 147

Libros sobre Historia de México. 
Títulos: 
-Casasola, Gustavo. Seis Siglos de Historia Gráfica de México 1325 - 1976. 
México: Editorial Gustavo Casasola, 1978. Tomos I - XIV. Piezas: 14. 
-Toussaint, Manuel. Patzcuaro. México: Imprenta Universitaria, 1947. 288 
p. Con dibujos de los alumnos de la Escuela de Arquitectura. 
-México y su Historia. México: Ediciones Credimar, 1999. Tomos I - III.
-Payno, Manuel. Los Bandidos de Río Frío. México: Publicaciones 
Herrerías, 1938. Tomos I - II. Novela naturalista humoristica de 
costumbres, de crimenes y de horrores. Cajos quebrados. 
Encuadernados en pasta dura. 
Total de piezas: 20.

$2,500-3,000

Lot 148

Colección Biblioteca Premios Nobel. 
Madrid: Aguilar, 1955,  1956. 
Títulos: 
-Kipling, Ruyard. Obras Escogidas. 
-Mistral, Frederi. Obras Escogidas. 
-Butler Yeats, William. Teatro Completo. 
-Deledda, Grazia. Obras Escogidas. 
-Sillanpää, Frans Eemil. Novelas escogidas. 
-Shaw, Bernard. Comedias escogidas. 
-Mann, Thomas. Obras Escogidas. 
-Reymont, Wladislaw. Los Campesinos. 
Entre otros. 
Encuadernados en pasta semiblanda. 
Total de piezas: 13.

$1,500-2,000

Lot 149

Libro y Carta firmada por Raúl Anguiano.
Títulos: 
-Carta mecanográfiada, firmada por Raúl Anguiano. 
Dirigida a la Srita. Elvira Vargas. 
"Querida Elvira: En tu interesante y amena columna "Multicosas", de hace 
unos días te referias a una proposición que en realidad no he hecho, acerca 
de la convenienciade trasladar los frescos de Bonampak a la Ciudad de 
México. 
Esto se debió a que en una charla de carácter informal y a pregunta que me 
hizo mi amigo periodist acerca de la posibilidad de trasladar los 
mencionados frescos, yo me manifesté que ello sería de desearse pero que es 
casi materialmente imposible el hacerlo ahora...
Dos hojas. 
MéxicoD. F. a 4 de Junio de 1958.
-Crespo, Jorge J. Raúl Anguiano. México: Edamex, 1983. 126 p. Ilustrado. 
Texto en español, francés e inglés. 
Lomo desprenido. 
Encuadernado en pasta dura. 
Total de piezas: 3.

$4,000-5,000

Lot 150
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Noguez, Xavier (prólogo).
Códice de Jilotepec (Estado de Mexico). Rescate de una Historia. 
Estado de México: El Colegio Mexiquense / INAH, 2013. 244 p. 
Edición de 2,000 ejemplares. 
Estudios de Rosa Brambila Paz, Óscar Reyes Retana, Ana María Crespo, 
entre otros. 
Encuadernado en pasta dura.

$1,500-2,000

Lot 151

Libros en Fránces Clásicos.
Títulos: 
-Melville, Herman. Un Insurgé Américain. 
-London, Jack. Croc - Blanc. 
-Delmont, Joseph. La Capture des Grands Fauves. 
-Simenon, Georges. La tete d´un homme. 
-Hamilton, David. Buffalo bill a dodge city. 
-Mlot, Hector. Romain Kalbris. 
-Escarpit, Robert. Les Contes de la Saint - Glinglin. 
-Colmont, Marie. Le Cygne Rouge et autres contes du Wigwam et de la 
Praire. 
-Vernes, Jules. Le Tour du Monde en 80 jours. 
-Queffélec, Henri. Ce Sont Voiliers que vent emporte. 
-Lelouch, Claude. Itinéraire D´un enfant tres gate. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas:  11.

$1,000-1,200

Lot 152

Libros sobre Arte conceptual de videojuegos, comics y posters.
Títulos: 
-Arms and Armament. 
-The Division Art Book. 
-El Libro de Hechizos del Mal. 
-Comic. Batman Eternal. 
-Batman the dark knight returns. 
-Superman lois and clark.
-Green Arrow. 
-Flash.
-Watchmen. 
-La Vida de Captain Marvel. Tactical Espionage action metal gear solid 2 
Sons of liberty. 
-Skyrim. 
-Metal gear solid. 
-Posters Marvel. Los Cuatro Frntásticos / Iron Man. Enmcarcados. 
Medidas con marco 64 x 53.5 cm 
Total de piezas:  16.

$4,000-5,000

Lot 153

Mario 3D Land. 
Cromo Lenticular.
Nintendo 2012. 
Medidas con marco 76 x 56 cm.

$3,000-4,000

Lot 154

Marilyn Monroe.
Cromo Lenticular.
New York: Pyramid America, 2008. 
Medidas con marco 76 x 56 cm.

$3,000-4,000

Lot 155

Colección de Películas.
-Harry Potter. La Piedra Filosofal / La Cámara Secreta / El Prisionero de 
Azkaban / El Cáliz de Fuego / Las Requilias de la muerte parte I -II / La 
Orden el Fénix / El Misterio del Príncipe. 
Piezas: 13 c´ds. 
-Animales Fantásticos y dónde encontarlos. 
Total de piezas: 9.

$1,000-1,500

Lot 156

Colección de Películas DVD "James Bond 007".
-Quantum. 
-Con Licencia para matar. 
-Operación Sky Fall.
-Spectre. 
-Contra Goldfinger.
-Golden Eyes, el regreso del agente. 
-Al servicio de su magestad. 
-Otro día para morir. 
-Casino Royales. 
-Desde Rusia con Amor. 
Total de piezas: 10.

$1,500-2,000

Lot 157
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Colección de Películas y Cd´s de Conciertos, musicales en vivo, musica 
universal y clásica.
-Mecano en Directo. 
-Bosé Papitour. 
-Don Henley live inside Job.
-Depeche Mode. 
-Cat Stevens Mijikat. Earth Tour 1976. 
-Elton John Greatest Hits one Night only. Live at Madison Square Garden. 
En Concierto Duran Duran. 
-The Police every breath you take.
-Selena Gómez. 
-The Cure. 
-Edición especial Ana Torroja.
-Tania Libertad. 
-The Great Piano Sonatas Wolfganag - Amadeus - Mozart. 
Entre otros. 
Total de piezas: 20.

$1,500-2,000

Lot 158

Colección de películas DVD de Planeta, océanos, colección científica, 
colección paseando con...BBC. 
-Paseando con animales prehistóricos. 5 cd´s. 
-Paseando con Mounstros Marinos un especial del pasenado con 
dinosaurios. 
-Tierra de Gigantes un especial de pasenado con dinosaurios. 
-Paseando con los hombres de las Cavernas. 
-Paseando con Dinosaurios. 
En estuche. 
-Ciencia del Hombre. 
-El Reino Oceánico. 
-Microcosmos.
-Océanos la película. 
-La Tierra Vista desde el Cielo. 
-Cocodrilos Prehistóricos.
-Diva a Sangre Fría. Anfibios / Reptiles. 
-Dinosaurios Escalofriantes. 
-Autopsia de un Dinosaurio. 
-Ice Age Giants. 
-La Guía Máxima: Cuerpo Humano. 
-Atlantis una película de Luc Besson. 
Entre otros. 
Total de piezas: 22.

$2,500-3,000

Lot 159

Colección de películas DVD de Cine de culto clásico. 
-Punto de Quiebra / Rescate en el Barrio Chino. 
-Con Ganas de Triunfar. 
-Mon Day. 
-Blue Crush Olas Salvajes. 
-Indestructibles. 
-Gladiador. 
-Pasión y Gloria Top Gun. 
Total de piezas: 7.

$1,000-1,500

Lot 160

Colección de películas de Acción y aventura.
-El Discurso del Rey. 
-Marea Rojo. 
-Expreso de Medianoche. 
-En manos del destino. 
-Pasión y Gloria Top Gun. 
-El Día despues de mañana. 
-Vidas Cruzadas. 
Bella de Día. 
Total de piezas: 8.

$1,500-2,000

Lot 161

Colección de películas DVD de Cine Bélico.
-Snatch cerdos y diamantes. 
-Blancanieves Ballet. 
-Cinema Paradiso. 
-Guerra de los Mundos. 
-Pacino Atrapado por su pasado. 
-Cine Bélico: Valor Bajo fuego / Las Boinas Verdes / Memphis Belle el 
triunfo final / Patton / El Expreso de Von Ryan. 
Películas nuevas. 
Total de piezas: 10.

$1,500-2,000

Lot 162

Coleción de películas DVD que debe ver si quiere ser millonario y colección 
de Artes marciales. 
-Wall Street el dinero nuna duerme. 
-Los Piratas de Silicon Valley. 
-El Reino Prohibido. 
-El Corazóin del Dragón. 
-Tráfico de Arte. 
-Bulletproof Monk. 
-Jet Li DMX contra el reloj.
-El Honor de un Guerrero. 
-La Gran Apuesta. 
-Buscando a Jackie Chan. 
-¿Y si una pastilla pudiera hacerte rico y poderoso Sin Limite. 
-La Nueva Gran Estafa. 
-La Gran Estafa. 
Total de piezas: 13.

$1,500-2,000

Lot 163
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Colección de películas DVD de comedia y diversión.
-Un Socio muy delicado. 
-Hot Shots.
-¿A dónde está el piloto?.
-¡Que te calles!. 
-Mafalda la película. 
-Loca Academia de Pilotos. 
-Este cuerpo no es mío.
-De fiesta en las alturas. 
-Loca Academia de Polícia. 
-¿Que más podría pasar?. 
-Mr. Bean. 
-La Propuesta. 
-De Mendigo a Millonario. 
-Others People Money. 
Total de piezas: 15.

$2,000-2,500

Lot 164

Colección de películas DVD de Megafabricas National Geographic, autos 
clásicos y deportivos.
-Megafabricas. I - VI. Bacardí / Michelin / Mini cooper / Porsche Panamera 
/ Audi / Lego / Lamborghini / Coca - cola / Corona / Maserati. 
-Italian Masters lamborgini. 
Piezas: 8.

$1,500-2,000

Lot 165

Películas DVD de México.
-Museo Nacional de Antropología. 
-México, Oro, Dios y Gloria. 
-Arte Azteca. 
-Esto es México Estrellas del Bicentenario. 
-Los Aztecas, un imperio de ingeniería. 
-Por la libre. 
-Discovery Atlas México. 
-Nosotros los Nobles. 
-Como agua para Chocolate.
-Universidad Iberoamericana. 60 años. 
Total de piezas: 10.

$1,000-1,500

Lot 166

Colección de Películas DVD de Ciencia Ficción.
-Spielberg, Steven. Volver al futuro. Trilogía 30 aniversario. Con 4 DVD. 
-Arnold Schwarzenegger. Terminator / Terminator 2 / Terminator 3, la 
rebelión de las máquinas. 
-Blade Runner. 
-El día despues de mañana. 
-Agente Internacional. 
-Matrix. 
Piezas: 8.

$2,000-3,000

Lot 167

Colección de películas DVD de History, documentales, historia universal, 
mitología y civilizaciones. 
-Las Ciudades Perdidas de la Antigüedad. 
-Ramsés Carrozas de Fueria. 
-Los Visitantes extraterrestres en la antiguedad. 
-En Busqueda de los Fenicios. 
-Thor Batalla de los Dioses. 
-Los Persas un imperio de ingeniería. 
-Bárbaros. 
-Los Secretos de Stonehege. 
-Los últimos días de Pompeya. 
-La Gran Bretaña. 
-Roma. 
Total de piezas: 11.

$1,500-2,000

Lot 168

Colección de películas DVD de Cine de culto moderno, clásico y colección de 
Van Damme.
-Replicant asesino perefecto. 
-Bloodsport. 
-Yborg. 
-Kickboxer. 
-JCVD.
-Pulp Fiction tiempos violentos. 
-Mujer bonita. 
-The Story of Adele  H.
-Historia de Amor. 
-Pide al tiempo que vuelva. 
Eternamente Joven. 
Piezas: 11

$1,500-2,000

Lot 169
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Colección de Revistas y Posters de la Revista H. 
En portada:
-Mayrín Villanueva. 
-Irán Castillo. 
-Ana de la Reguera. 
-Susana Gónzalez. 
-Mariana Seoane. 
-Aracely Arámbula. 
-Gaby Spanic. 
-Paulina Rubio. 
-Marlene Favela. 
-Ivonne Montero. 
-Lis Vega. 
-Marible Guardía. 
-Luz Elena González. 
Dos posters: "Ana de la Reguera" / Araceli Arámbula. Enmarcados. 
Total de piezas: 23.

$1,500-2,000

Lot 170

a) Beteta, Ramón. 
Tres Años de Política Hacendaria 1947 - 1948 - 1949 perspectiva y acción. 
México: Secretaría de Hacienda y Crédito Público, 1951. 505 p.
Primera parte: Desarrollo económico y expanción monetaria; Segunda 
parte: Informes presidenciales y discursos pronunciados ante las 
Convenciones bancarias, aduaneras y fiscales; Tercera Parte: 
Expossiciones de motivos de las iniciativas presentadas al congreso; 
Apéndice Técnico: Estadística de Egresos e ingresos del Gobierno Federal.
b) Beteta, Ramón (advertencia). 
La Hacienda Pública de México a través de los informes presidenciales a 
partir de la Independencia hasta 1950 con notas aclaratorias. 
México: 1951. 736 p. 
Edición de 1,250 ejemplares. 
Ejemplar con marca de humedad, sin afectar el texto. 
Lomos y pastas poco gastados. 
Encuadernados en pasta dura. 
Piezas: 2.

$1,000-1,500

Lot 171

Lote de Acciones.
American Textil S. A. 
Títulos números 1 -12. 
Capital Social $43.000,000. México: 1973. 
Título no. 1, con pequeñas rasgadurdas en los bordes. 
Con cupones. 
Piezas: 12.

$1,500-2,000

Lot 172

Bremer, Juan José (Introducción).
Museos y Tesoros Artísticos de México.
México: Banobras, 1979.
apaisado, 254 p.
"Este volumen contiene una recopilación de los grabados más importantes 
de José Guadalupe Posada y es el primero de una serie titulada Museos y 
Tesoros Artísticos de México..."
Edición de 1,700 ejemplares.
Profusamente ilustrado.
Estuche poco gastado..
Encuadernado en pasta dura en tela, en estuche.

$1,500-2,000

Lot 173

Benítez, Fernando.
Historia de la Ciudad de México.
México: Salvat Mexicana de Editores, 1984. 
Tomos I - IX. 
Dirección artística Vicente Rojo. 
Colaboración fotografíca especial Armando Salas Portugal.
Ilustrados.
Tomo IX: En la parte superior del lomo poco desprendido. 
Encuadernados en pasta dura. 
Total de piezas: 9.

$1,500-2,000

Lot 174

Libros sobre Historia de México.
Títulos: 
-González Obregón, Luis. México Viejo (Época Colonial). México: Editorial 
Patria, 1966. 739 p. Edición de 2,000 ejemplares. Ilustrado. 
-Morales Díaz, Carlos. Quien es Quien. Nomenclatura de la Ciudad de 
México. México: Impresora Barrie, 1962. 582 p. Primera edición. Edición 
de 2,000 ejemplares. Lomo y pasta superior desprendida. 
-Vasconcelos, José. Breve Historia de México. México: Fernández Editores, 
1967. Tomos I - II. Ilustrada por José Bardasano. Edición contemporánea 
1956. Piezas: 2. 
Krauze, Enrique.
Biografía del Poder.
México: Fondo de Cultura Económica, 1987. 
Primera edición. 
Tomo I: Místico de la Autoridad Porfirio Díaz.
Tomo II: Místico de la Libertad.Francisco I. Madero.
Tomo III: El Amor a la Tierra. Emiliano Zapata.
Tomo IV: Entre el Ángel y el Fierro. Francisco Villa. 
Tomo V: Puente entre Siglos. Venustiano Carranza.
Tomo VI: El vértigo de la victoria Álvaro Obregón. 
Tomo VII: Reformar desde el Origen. Plutarco E. Calles.
Investigación Iconográfica: Alberto de los Reyes.
Ilustrados en blanco y negro.
Encuadernados en rústica.
Total de piezas: 12.

$2,000-3,000

Lot 175
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Libros sobre Pintores y Biografías.
Títulos: 
-Colección Grandes Maestros de la Pintura. España: Editorial Sol, 2008. 
-Miguel Ángel. 
-Miró. 
-El Greco. 
-Delacroix. 
-Matisse. 
-Van Gogh. 
-Rubens. 
-Rembrandt. 
-Kandinsky. 
-Goya. 
-Renoir. 
-Velázqquez. 
-Caravaggio. 
-Goya. 
-Leonardo. 
-Tiziano. 
-Degas. 
-Colección de todos los tiempos. 
-Carlomagno. 
-Mahoma. 
-Victor Hugo. 
-Dante. 
-Cristobal Colón. 
-San Pablo.
Rafael. 
-El Rey Sol. 
-Pedro el Grande. 
Entre otros. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 53.

$1,500-2,000

Lot 176

Casasola, Gustavo.
Historia Gráfica de la Revolución Mexicana.
México: Editorial Trillas, 1973.  
Tomos I - X. 
Segunda edición.
Ilustrados.
Encuadernados en pasta dura. 
Piezas: 10.

$2,000-3,000

Lot 177

Diccionario Antiguos.
Títulos: 
-Grépoire, Luis. Diccionario Enciclopédico de Historia, Biografía, Mitología 
y Geografía. Paris: Librería de Garnier Hermanos, 1884. Tomos I - II. A - 
Z. 
En la parte histórica: La historia antigua y moderna de todos los pueblos la 
cronología de las dinastías, la arqueología, el estudio de las instituciones 
políticas, religiosas y judiciales y de los diversos sistemas filosóficos. 
En la parte biográfica: La biografía de  hombres célebres, con noticias 
bibliogáficas ó artísticas sobre sus obras.
En la mitología: La biografía de los dioses y personajes fabulosos, con la 
exposición de los ritos, fiestas y misterios de la teogonía del gentilismo. 
En la geográfica: la geografía física, política, industrial y comercial. 
Cajos quebrados. Pastas y lomos gastados. 
Piezas: 2. 
-Salvá, Vicente. Nuevo Diccionario Frances - Español y Español - Frances. 
Paris: Librería de Garnier Hermanos, 1885. 888; 650 p. 
Cajos quebrados. 
Encuadernados en pasta dura, lomo en piel. 
Total de piezas: 3.

$2,000-3,000

Lot 178

Lote de libros sobre temas varios. 
Títulos: 
-La Comida Mexicana de la colonia a la independencia.
-El Metro de la Ciudad de México. Imágenes. 
-Ballard, Robert D. El Descurbrimiento del Titanic. 
-Tello Peón, Berta. Santa María la Ribera. 
-Barranco Chavarría, Alberto. Ciudad de la Nostalgia. Dedicado y firmado 
por el autor. 
-Escobosa de Rangel, Magdalena. La Casa de los Azulejos, reseña histórica 
del Palacio de los condes del Valle de Orizaba. 
-Lozoya, Márques de. Muebles de Estilo Español desde el Gótico hasta el 
siglo XIX con el mueble popular. Barcelona: 1975. 
-100 Centenario de la Ciudad de México. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 17.

$1,500-2,000

Lot 179

Bellezas de las Escenas del Universo. Obra que contiene más de quinientas 
vistas en fotograbado de todo lo más bello y notable de los dos hemisferios. 
México y Centro - America / Chicago: Dobson y Donly / The Werner 
Company, sin año. 
Cajos quebrados, lomo deteriorado. 
Encuadernado en pasta dura, en piel.

$3,000-4,000

Lot 180
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a) Caja de revistas.
La Gazette Drouot / Art Nexus / Art Auction / Blouin Art Auction. 
Ilustradas. 
Encuadernadas en rústica. 
Total de piezas: 30.
b) Ruskin, Ariane.
Prehistoric Art and Art of the Ancient Near East.
New York: McGraw Hill Book Company, 1971.
Encuadernado en pasta dura. 
c) Batterberry, Michael.
Art of the Early Renaissance. 
New York: McGraw Hill Book Company, 1968. 
Encuadernado en pasta dura. 
d) Batterberry, Michael.
Twentieth Century Art.
New York: McGraw Hill Book Company, 1969. 
Encuadernados en pasta dura. 
e) Batterberry, Michael.
Art of the Middle Ages.
New York: McGraw Hill Book Company, 1971. 
Ilustrado. 
Encuadernado en pasta dura.
Total de piezas: 34.

$500-1,200

Lot 181

Pérez Feregrino, David / Izurieta, Lola / Kartofel, Graciela.
Lotería de los Artistas.
México: 2016. 275 p. 
Edición de 300 ejemplares. 
Ejemplar nuevo.
Contiene: Libro, tableros, cartas, frijoles y usb. 
En estuche.  

$3,500-7,000

Lot 182

Libros de literatura, Carlos Fuentes, Pablo Neruda, Octavio Paz, entre 
otros. 
Algunos títulos: 
-Novo, Salvador. Yocasta o casi la Guerra de las Gordas. México: Editores 
Mexicanos Unidos, 1985. 224 p. 
-Azuela, Mariano. Los de Abajo. México: Fondo de Cultura Económica, 
1986. 140 p. 
-Fuentes, carlos. El Espejo Enterrado. México: Fondo de Cultura 
Económica, 1994. 440 p. 
-Fuentes, Carlos. Agua Quemada. México: Fondo de Cultura Económica, 
1992. 139 p. 
-Ibargüengoitia, Jorge. Las Muertas. México: Joaquín Mortiz, 1990. 156 p. 
-Moya Palencia, Mario. El México de Egerton 1831 - 1842. México: Miguel 
Ángel Porrúa, 1991. 730 p. 
-Paz, Octavio. La Otra Voz. Poesía y fin de siglo. México: Editorial Planeta, 
1990. 141 p. 
-Fuentes, Carlos. Constancia y otras novelas para vírgenes. México: Fondo 
de Cultura Económica, 1991. 381 p. 
-Revueltas, José. El Luto Humano. México: Ediciones Era, 1980. 187 p. 
-Eco, Umberto. La Isla del Día de Antes. México: Editorial Patria, 1996. 422 
p. 
-García Márquez, Gabriel. Doce Cuentos Peregrinos. México: Editorial 
 Diana, 1993. 245 p.  

Lot 183

-Vargas Llosa, Mario. Kathie y el hipopótamo. Barcelona: Editorial Seix 
Barral, 1983. 145 p. 
Entre otros. 
Total de piezas: 25.

$1,000-2,000

Libros sobre Arte Universal. 
Algunos títulos: 
-Munro, Eleanor C. Las Obras Maestras del Arte Universal. México: 
Organización Editorial Novaro, 1961. 287 p. Arquitectura, Pintura, 
Escultura, Artes ornamentales. 
-El Renacimiento Italiano. Florence: Scala Group, 2009. 596 p. 
-Lssaigne, Jacques (prefacio). Historia de la Pintura. España: Asuri de 
Ediciones, 1989. Tomos I - IV. Piezas:  4. 
-Gowing, Lawrence. Paintings in the Louvre. New York: Stewart, Tabori & 
Chang, 1987. 687 p.
Entre otros. 
Encuadernados en pasta dura. 
Total de piezas: 15.

$1,000-2,000

Lot 184

Libros sobre Cruzadas y Medievales. 
-Títulos: 
-García Gual, Carlos. Lecturas y fantasías medievales. 
-Steinbeck, John. Los hechos del Rey Arturo y sus Nobles caballeros. 
-Gautier, León. Chivalry. 
-Lumiansky, R. M. Le Morte Darthur. 
-Holmes, George. The oxford illustrated history of Medieval Europe. 
-Williams, Jay. Los Caballeros de las Cruzadas. 
-Dunan, Marcel. Ancient and Medieval History. 
Entre otros. 
Encuadernado en pasta dura y rústica. 
Total de piezas: 11.

$1,000-2,000

Lot 185
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Chagall / Chillida / Miró / Palazuelo / Bram van Velde / Tàpies / Derrière le 
Miroir, entre otros. 
Derrière Le Miroir. Hommage a Aimé et Marguerite Maeght.
París: Maeght Éditeur, 1982.
Con 23 litografías. 
Encuadernadas en rústica.
Derrière Le Miroir fue una publicación que se desarrolló entre 1946 y 1982, 
con grabados de los modernistas más célebres de la época. Producida por 
Galerie Maeght en París, la publicación se dedicó a hacer que el arte sea 
ampliamente accesible en un momento en que muchos artistas exiliados y 
pensadores creativos acababan de regresar a Francia al final de la Segunda 
Guerra Mundial.

$13,000-25,000

Lot 186

a) ABCDF. Diccionario Gráfico de la Ciudad de México.
México: Editorial Diamantina, 2001. 1502 p.
Primera edición. 
Solapa "...ABC DF es un diccionario gráfico de la ciudad de México en el 
que convergen 2 mil imágenes seleccionadas de un total de 23 mil. Está 
dividido en 515 entradas y tiene 25 y textos que delinean el contorno de un 
gran protagonista, indefinible por sus dimensiones, pero interminable en 
sus asombros. Estas páginas han reunido la mirada y la sensibilidad de 250 
artistas que han reflejado en su obra los destellos abundantes de esta 
ciudad que nos habita y que habitamos…".
Con CD. 
Encuadernado en pasta dura. 
b) Memorias del Bicentenario. Celebración del 200 Aniversario del Inicio de 
la Independencia Nacional. México, 2010. 
Ejemplar nuevo. 
Total de piezas: 2.

$2,000-2,500

Lot 187

Colección Crisol.
Madrid: Aguilar Ediciones, 1952, 1963. 
Títulos:
-Scott, Walter. Lucia de Lammermoor. 
-Martínez Olmedilla, Augusto. El Plano inclinado / El oro del Guadalcin. 
-Herman, Arthur. Matternich. 
-Emerson, Ralph Waldo. Ensayos. 
-Tellez Tirso de Molina, Gabriel. Cigarrales de Toledo. 
-Martínez Sierra, Gregorio. Tú eres la paz. 
-Eca de Queiros, José María. La Ciudad y las sierras. 
-Bulwer Lytton, Edward George. Los últimos días de Pompeya. 
-Daudet, Alphonse. Cuentos del lunes. 
-Vasari, Giorgio. Vidas de grandes artistas. 
Entre otros. 
Encuadernados en pasta semiblanda. 
Total de piezas: 23.

$1,500-2,000

Lot 188

Libros sobre Literatura y Arte.
Títulos: 
-Alarcón, Pedro A. de. Novelas Completas. Buenos Aires: Joaquín Gil, 1942. 
-Sweig, Stefan. Impaciencia del Corazón. 
-Cronin, A. J. Los años verdes. 
-Chevoj, A. Los Campesinos. 
-Nervo, Amado. Plenitud. México: 1919. 
-Heine. El libro de los cantares. 
-Libros poéticos de la Biblia. 
-Barca, Calderón de la. Casa con dos puertas mala es de guardar. 
-Micheli, Mario de. Cezanne. 
-Bussagli, Mario. El Bosco. 
-Vinca Masini, Lara. Van Gogh. 
-Orienti, Sandra. Manet. 
-Bovi, Arturo. Bruegel. 
-Puppi, Lionello. Rembrandt. 
Entre otros. 
Encuaderndos en pasta dura. 
Total de piezas: 57.

$1,000-1,500

Lot 189

Colección Grandes Antologías Labor. 
a) Antología del Humorismo en la Literatura Universal. 
Barcelona - México: Editorial Labor, 1961. 1430 p. Tomos I - II. 
Segunda edición ampliada. 
Piezas: 2.
-Lasso de la Vega, Javier. Antología de Cuentos Policiales, 1967. 
-Gómez, César Armando. Antología de Fábulas, 1969.
-Guillén Tato, Julio. Antología de Aventuras por Tierra, mar y aire, 1966. 
-López Ibor, Juan J. Antología de Cuentos de misterio y terror, 1967. 
Tomos I - II. 
-Blanco, Antonio. Antología de Cuentos del Oeste, 1966. 
-Méndez Pidal, Ramón. Antología de Cuentos de la literatura universal. 
Ilustrados. 
Encuadernados en pasta dura. 
Total de piezas: 9.

$1,500-2,000

Lot 190

Colección de libros de las editoriales Bruguera, Aguilar y Credsa. 
Títulos: 
-Remarque, Erich María. Sin Novedad en el Frente. 
-Tolstoi, León. Guerra y Paz Tomos I - II. 
-Eberhart, Mignon G. Novelas Escogidas. 
-Radford, Edwin y Mona A. Novelas escogidas. 
-Flaubert, Gustave. Madame Bovary. 
-Stevenson, R. L. La isla del tesoro. 
-Dostoyevski, Fedor. Humillados y ofendidos. 
-Lee, Harper. Matar un ruiseñor. 
-Hita, Arcipreste. El libro del buen amor. 
-Poema de Mio Cid.
-Chesterton, Gilbert Keith. El Candor del Padre Brown. 
-Valle - Arizpe, Artemio de. Virreyes y virreinas de la nueva españa. 
Entre otros. 
Encuadernados en pasta dura y semiblanda. 
Total de piezas: 103.

$2,000-3,000

Lot 191
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Libros sobre Historia de México y literatura.
Títulos: 
-Riva Palacio, Vicente. El Libro Rojo. México: Editorial Leyenda, 1946. 
Foe, Daniel de. Robinson Crusoe. 
-Zweig, Stefan. Maria Antonieta. -O´Gorman, Edmundo. Navegaciones 
Colombianas. 
-Gettell, Raymond. Historia de las Ideas Políticas. Tomo I - II. 
-Scott, Walter. El Anticuario novela. Tomo I. Burdeos, 1828. 
-Herrera Carrillo, Pablo. Fr. Junipero Serra. 
-Meditaciones Espirituales del venerable padre Luis de la Puente. Madrid: 
1900. 
-La Producción en el Campo. 
-Blasco Ibañez, Vicente. La Vuelta al Mundo de un Novelista. Tomos II - 
III. 
-Trejo, Blanca Lydia. Un País en el Fango. 
-Payno, Manuel. Articulos y narraciones. 
-Roa Barcena, José María. Relatos. 
-Bulnes, Francisco. Páginas escogidas. 
-Cervantes Saavedra, Miguel de. La Vuelta al Mundo de un Novelista. 
México: Editorial Novaro, 1960. Tomos I - IV. 
Ilustrado por Gustavo Doré. <R-Feval, Pablo. El Hijo del Diablo. 
-Entre otros. 
Encuadernados en pasta dura y rústica. 
Total de piezas:  107.

$2,000-3,000

Lot 192

Russoli, Franco. 
Grandes Maestros de la Pintura Universal.
México: Promexa, 1980. 
Títulos.
-La Gloria del Arte Flamenco.
-El Esplendor del Renacimiento (Primera - Segunda Parte). 
-Las Luces del Siglo XIX. 
-Manierismo y el Barroco. 
-La Apertura del Renacimiento. 
-Post-Impresionismo.
-La Búsqueda de la Forma y el Color. 
-Cinco Grandes de la Pintura Moderna. 
-El Salón de los Impresionistas. 
-Los Clásicos de los Siglos XVII Y XVIII. 
Con láminas de página en color y en blanco y negro e ilustraciones 
intercaladas en texto. 
Encuadernados en pasta dura.
Total de piezas: 12.

$1,000-1,500

Lot 193

Colección de Comics.
Archi / Variedades de Walt Disney / La Zorra y el Cuervo / Daniel El 
Travieso / El Pájaro Loco / Tom y Jerry / La Pantera Rosa / El Conejo de 
la Suerte / Historietas de Walt Disney / Sal y Pimienta / Porky y sus Amigos 
/ 
México: 1968, 1969, 1970, 1971, 1972, 1973. 
Varios números en un volumen. 
Encuadernados en pasta dura. 
Total de piezas: 18.

$7,000-10,000

Lot 194

La Moda Elegante ilustrada Periódico de las Familias. 
Madrid: Arenal, 1902 y 1903. 
Años LXI, LXII, varios números.
Periódico especial de Señoras y Señoritas en toda casa de familia, publica 
las últimas modas de París excelentes grabados, artísticos, figurines 
iluminados, considerable número de patrones trazados al tamaño natural, 
modelos para toda clase de labores y bordados, crónicas, novelas, etc. 
Portada del número I Año LXII, recortada.
Con litografías acuareleadas.
Cajos quebrados, lomos gastados. 
Encuadernados en pasta dura, lomo en piel. 
Piezas: 2.

$4,000-5,000

Lot 195

Lote de libros, temas varios. 
Títulos: 
-Díaz del Castillo, Bernal. Historia Veradera de la Conquista de la Nueva 
España. México: Editorial del Valle de México, 1985. 802 p. Con 
dedicatoria al antiguo propietario. 
-Brehme, Hugo. México Pintoresco. México: Banco Nacional del Pequeño 
Comercio, 1990. 197 p. Edición de 1,000 ejemplares, con marca de 
humedad.
-Díaz Serrano, Elvia. El Secreto de la Diana Cazadora. México: 1992. 109 p. 
Primera edición. Con dedicatoria del autor. Ejemplar con marca de 
humedad. 
-Vargas Lugo de Bocsh, Elisa. Bosquejos de México. Colección de grabados 
y litografías del siglo XIX del Banco de México. México: 1987. Cajos 
quebrados, lomo gastado. 
Entre otros.
Encuadernados en pasta dura. 
Total de piezas: 6.

$1,300-3,000

Lot 196
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Gualdi, Pedro.
Monumentos de Méjico.
México: Fomento Cultural Banamex, 1985. apaisado, 4 h. + facsimil.
Edición de 2,000 ejemplares. 
Tomados al natural y litografíados en el año de 1841.
Edición Facsímilar.
Presentación de Luis Ortiz Macedo.
Con 12 láminas con explicación por separado.
-Santuario de N. S. de Guadalupe. 
-Plaza de Sto. Domingo y Aduana. 
-Paseo de la Independencia. 
-Interior de la Universidad de Méjico. 
-Camara de los Diputados. 
-Claustro del Convento de N. S. de la Merced. 
-Casa Municipal. 
-Colegio de Minería. 
Entre otros. 
En carpeta.

$1,500-2,000

Lot 197

Anuncios Antiguos. 
-La Ciudad de México. Casa de Compra en París Lions Hermanos. Gran 
Almacen de Ropa por mayor y menor. 
-Vapores Correos Españoles de la Compañía Trasantlántica línea de 
Veracruz. Servicio directo entre Veracruz y Santander, con escalas en la 
Habana y Coruña, sin transbordo. 
-Banco Mercantil Mexicano. 
-L. Prang y Cía. Publicadores de Obras de Arte, Boston, E. Unidos de 
América. Reproducciones de pinturas al óleo y a la aguada. 
-Fred Stone y Comp. Válvulas, llaves para máquinas, válvulas de globo y 
objetos de bronce, para agua, aceite, gas y vapor. 
Medidas con marialuisa 47.5 x 40 cm. 
Piezas: 7.

$2,000-3,000

Lot 198

Grabados de Monumentos y Vistas Mexicanos. 
-Monumento a Enrico Martínez (Plazuela del Seminario, Ciudad de México
). 
-Charro Mexicano (Traje Nacional). 
-Catedral Cátolica de México. 
Con puntos de polilla. 
Medidas con marialuisa 47.5 x 40 cm. 
Piezas: 3.

$1,500-2,000

Lot 199

ABRIGO
SIGLO XX
Elaborado en piel de mink, color marrón; con etiqueta PIELES FINAS 
KAMCHATKA; largo
Detalles de conservación
Talla aproximada: mediana

$4,000-7,000

Lot 200

ABRIGO
SIGLO XX
Elaborado en lana, color guinda; con etiqueta ABITALE; largo
Detalles de conservación
Talla aproximada: grande

$1,500-2,500

Lot 201

ABRIGO
SIGLO XX
Elaborado en piel de zorro, tono blanco; con etiqueta de SAGA FOX; corto
Detalles de conservación
Talla aproximada: mediana

$1,800-2,500

Lot 202

CHALECO
SIGLO XX
Elaborado con colas de zorro, tonos marrones; con etiqueta de GRAF'S 
FURS
Detalles de conservación
Talla aproximada: mediana

$1,500-2,500

Lot 203

Page 38 of 59 sábado, 9 de diciembre de 2023, 11:00:00 a. 



Morton Subastas SA de CV
ABRIGO
SIGLO XX
Elaborado en mutón, color negro, aplicaciones tipo zorro; con etiqueta 
PIELES FINAS DI FANNI; largo
Detalles de conservación
Talla aproximada: mediana

$1,800-2,500

Lot 204

ABRIGO
SIGLO XX
Elaborado en piel "Mouton Doré", aplicaciones de mink; con etiqueta 
PIELES FINAS DI FANNI; largo
Detalles de conservación
Talla aproximada: chica

$2,000-4,000

Lot 205

CAPA
SIGLO XX
Elaborada en piel de felino, tonos marrones; con etiqueta FUHRMAN'S 
BEVERLY HILLS
Detalles de conservación
Talla aproximada: mediana

$4,000-10,000

Lot 206

ABRIGO
SIGLO XX
Elaborado en piel de mink, tono marrón; corto
Detalles de conservación
Talla aproximada: mediana

$4,000-7,000

Lot 207

ABRIGO
SIGLO XX
Elaborado en piel de visón, tono beige; con etiqueta NEIMAN-MARCUS; 
corto
Detalles de conservación
Talla aproximada: chica

$3,800-6,000

Lot 208

CHAQUETA
SIGLO XX
Elaborado en cuero y piel de zorro, tono marrón
Detalles de conservación
Talla aproximada: mediana

$1,500-2,500

Lot 209

ESTOLA
SIGLO XX
Elaborada en piel de zorro, tono gris
Detalles de conservación

$1,800-2,500

Lot 210

ABRIGO
SIGLO XX
Elaborado en astracán, tono negro, aplicaciones de zorro; corto
Detalles de conservación
Talla aproximada: mediana

$2,800-4,000

Lot 211
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ABRIGO
SIGLO XX
Elaborado en piel de foca, tono marrón; largo, manga 3/4
Detalles de conservación
Talla aproximada: mediana

$4,000-7,000

Lot 212

ABRIGO
SIGLO XX
Elaborado en piel de zorro, tonos marrones; corto
Detalles de conservación
Talla aproximada: chica

$2,500-5,000

Lot 213

INRO
JAPÓN, SIGLO XX
Talla en madera; decorado con relieves y figuras de caballos; dos depósitos
Firmado
Ligeros detalles de conservación
9 x 6 x 3 cm

$2,500-6,000

Lot 214

ROBERTO NISCHLI (MÉXICO, 1942 - 2004)
CANASTA Y TEQUILERO
Cerámica, esmaltada en color blanco y beige
Una pieza sellada
Ligeros detalles de conservación
9 y 29 cm de altura
Piezas: 2

$2,500-5,000

Lot 215

ROBERTO NISCHLI (MÉXICO, 1942 - 2004)
CENICEROS
Cerámica, alta temperatura, modelos diferentes
Ligeros detalles de conservación
De 16 a 19 cm de longitud
Piezas: 5

$2,800-5,000

Lot 216

ÁNFORA DE NAUFRAGIO
EUROPA, SIGLO XVI

Elaborada en terracota 
Detalles de conservación, deterioro y rastros de vida marina propios del 
tiempo que permaneció sumergida
50 cm de alto 

$11,000-25,000

Lot 217

ÁNFORA DE NAUFRAGIO
EUROPA, SIGLO XVI

Elaborada en terracota 
Detalles de conservación, deterioro y rastros de vida marina propios del 
tiempo que permaneció sumergida
27 cm de alto 

$8,000-20,000

Lot 218

ÁNFORA DE NAUFRAGIO
EUROPA, SIGLO XVI

Elaborada en terracota 
Detalles de conservación, deterioro y rastros de vida marina propios del 
tiempo que permaneció sumergida
30 cm de alto 

$8,000-20,000

Lot 219
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ESFERA DE ÁMBAR
SIGLO XX
Con base de madera
7 cm diametro
Detalles de conservación

$2,000-4,000

Lot 220

RAMA
SIGLO XX
Tallas en coral negro
Con base de resina
28cm altura mayor
Detalles de conservación

$1,500-3,000

Lot 221

LOTE DE SOUVENIRS
PRINCIPIOS DEL SIGLO XX
Metal plateado y vidrio, otros
Consta de: cuchara, pendiente, muestra mineral, calavera de auto y avión a 
escala armable
Detalles de conservación
Piezas: 5

$900-2,000

Lot 222

LOTE DE 2 BACKGAMON
SIGLO XX
Elaborados en material sintético con estuche de piel en color café y gris
Incluye fichas
Detalles de conservación

$2,200-4,000

Lot 223

JUEGO DE ESCRITORIO
MÉXICO
SIGLO XX
Elaborado en piel color naranja y  metal dorado
De la marca Aries
Diseño liso
Detalles de conservación, marcas de uso y ligero desgaste
Piezas: 6

$2,000-4,000

Lot 224

LOTE DE PORTAFOLIOS
SIGLO XX
Elaborados en piel 
De las firmas Aries y Jean Pierre, en color negro y aplicaciones de metal 
dorado
Detalles de conservación, estructura, desgaste y marcas de uso
Piezas: 3

$3,000-6,000

Lot 225

LOTE DE RELOJES DE MESA
SIGLO XX
Elaborados en metal dorado
Carátulas circulares y ovales, números romanos, índices de flecha 
Detalles de conservación
Piezas: 2

$2,200-5,000

Lot 226

RELOJ DE MESA
SIGLO XX
Elaborado en metal dorado
De la marca Rubina
Carátula rectángular , indices de barra y números arábigos
Detalles de conservación

$2,800-5,000

Lot 227
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LUIS ORTIZ MONASTERIO (MÉXICO, 1906 - 1990)
CABEZA FEMENINA
Bronce, patinada en color marrón; base de mármol negro
Sin firma, edición póstuma
Ligeros detalles de conservación
11.5 cm de altura

$5,500-8,000

Lot 228

LOTE DE FIGURAS DECORATIVAS
SIGLO XX
Bronce y madera; dos con bases mármol; dos firmadas DOMENGE 98 
12/30 y LP 84
Consta de: pareja, 2 torsos y flama
Detalles de conservación y estructura
De 10 a 21.5 cm de altura
Piezas: 4

$2,800-8,000

Lot 229

JOSÉ FLORENCIO GELABERT PÉREZ (CUBA, 1904 - 1995)*
ROSTRO
Talla en madera
Firmado y fechado 1978
Ligeros detalles de conservación y estructura
Altura total: 62 cm
*Versátil artista, que además de alternar la música, la escultura y el dibujo, 
también trabajó como profesor, algunas de sus obras se encuentran 
expuestas en el Museo Nacional de Bellas Artes en La Habana, Cuba

$35,000-70,000

Lot 230

PAR DE LATERALES
CHINA, SIGLO XX
Madera, talla con relieve a manera de rostro, pez estilizado y figuras 
vegetales
Detalles de conservación, estructura y faltantes
33.5 x 31.5 x 8.5 cm

$1,300-4,000

Lot 231

LOTE DE FIGURAS DECORATIVAS
SIGLO XX
Antimonio y pasta; bases de madera y mármol; dos firmadas
Consta de: busto de Shakespeare, busto de Beethoven, cabeza de David
Detalles de conservación y estructura
De 14.5 a 31 cm de altura
Piezas: 3

$2,000-5,000

Lot 232

ENEDINA SERAFINA VÁSQUEZ CRUZ (MÉXICO, 1963 - )
ÁGUILA MEXICANA
Cerámica, decoración policromada
Firmada
Ligeros detalles de conservación
33.5 x 51 x 31 cm

$3,000-6,000

Lot 233

MARIO MARTÍN DEL CAMPO (MÉXICO, 1947 - )
MÁSCARA
Elaborada en pergamino; se incluye estuche acrílico
Firmada y fechada 85, numerada 9/10
Ligeros detalles de conservación
28.5 cm de altura

$7,000-15,000

Lot 234

LOREDANO ROSIN (ITALIA, 1936 - 1992)
TORSO FEMENINO
Vidrio negro y transparente
Firmado
Ligeros detalles de conservación
Altura total: 40.5 cm

$5,500-10,000

Lot 235
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CARRO DE COMBATE
SIGLO XX
Aleación de bronce, acabado plateado; base de mármol negro
Detalles de conservación, estructura y faltante
70 cm de longitud

$6,000-10,000

Lot 236

GEORGINA "GOGY" FARÍAS (MÉXICO, 1943 - 2023)
COSTEÑA VENDEDORA DE SANDÍA
Bronce, patinado en color verde y marrón; con base de mármol
Firmada y fechada 84
Ligeros detalles de conservación
182 cm de altura

$100,000-250,000

Lot 237

SILLÓN GARRIT Y MESA SONO
SIGLO XX
DISEÑO TIPO GERRIT RIETVELD
Elaboras en madera, metal y tapiz
cuenta con acojinado
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes tipo cuadrado
Marcas de uso, detalles de conservación 
MESA: 42X5 cm SILLA 90X60 cm

$5,000-12,000

Lot 238

TABURETE
SIGLO XX
ESTILO AFRICANO
Elaborado en madera con cubierta tejida
cuenta con acojinado
Decorado con elementos clásicos africanos, naturales, vegetales, florales
soportes tipo circular 
Marcas de uso, detalles de conservación 
60x38

$3,000-7,000

Lot 239

MESA DE CENTRO 
SIGLO XX
Elaborado en metal, madera y vidrio
Cuenta con chambrana tubular y cubierta de vidrio
Decorado con elementos arquitectónicos
Soportes en "X" 
Marcas de uso, detalles de conservación 
53x140x100 cm

$7,000-10,000

Lot 240

PAR DE CONSOLAS
SIGLO XX
Elaborado en madera de caoba, metal enchapado y cubierta de mármol
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
soportes cabriolé enchapados 
Marcas de uso, detalles de conservación 
87x90 cm

$5,000-10,000

Lot 241

LOTE DE TABURETES
SIGLO XX
Elaborados en madera de caoba 
Decorado con elementos arquitectónicos y naturales 
Marcas de uso, detalles de conservación.
49 x 60 más grande. 27x 32 más chicos

$3,500-5,000

Lot 242

SILLÓN
SIGLO XX
Elaborado en madera
cuenta con tapizado y acojinado 
Decorado con elementos arquitectónicos y naturales
soportes tipo 
Marcas de uso, detalles de conservación 
105x220x70

$10,000-15,000

Lot 243
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PAR DE PEDESTALES
SIGLO XX
Elaborado en madera dorada
cuenta con cubierta circular
Decorado con elementos arquitectónicos
Marcas de uso, detalles de conservación 
80x36

$3,000-7,000

Lot 244

PAR DE PEDESTALES
SIGLO XX
Elaborado en madera
cuenta con 
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes tipo base
Marcas de uso, detalles de conservación 
50x35

$5,500-8,000

Lot 245

PEDESTAL
SIGLO XX
Elaborado en madera de caoba
cuenta con fuste torneado y cubierta circular
Decorado con elementos arquitectónicos y naturales
soportes tipo 
Marcas de uso, detalles de conservación 
105x30

$4,500-6,000

Lot 246

CONSOLA
SIGLO XX
Elaborado en madera de caoba
Decorado con elementos arquitectónicos
Marcas de uso, detalles de conservación 
87x120

$4,000-10,000

Lot 247

ESCRITORIO
SIGLO XX
Elaborado en madera
cuenta con detalles y tiradores de bronce enchapados
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
soportes tipo cabriolé
Marcas de uso, detalles de conservación 
70x123x75 cm

$13,000-18,000

Lot 248

SILLÓN
SIGLO XX
Elaborado en madera acojinado
Cuenta con trabajo en rattan
Decorado con elementos arquitectónicos y naturales
soportes tipo cabriolé 
Marcas de uso, detalles de conservación 
135x90 cm

$4,000-8,000

Lot 249

CARRITO DE SERVICIO
SIGLO XX
Elaborado en metal dorado
Cuenta con espejos como cubierta
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales 
Marcas de uso, detalles de conservación 
60X75

$4,500-9,000

Lot 250

PAR DE CONSOLAS
SIGLO XX
Elaboradas en madera
Cuentan con cubierta de mármol
Decorado con elementos arquitectónicos y naturales
soportes tipo cabriolé 
Marcas de uso, detalles de conservación 
70x75

$9,500-15,000

Lot 251
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PEDESTAL
SIGLO XX
Elaborado en madera
Cuenta con cubierta circular
Decorado con elementos arquitectónicos y naturales
soportes tipo cabriolé
Marcas de uso, detalles de conservación 
105X30 cm

$2,000-5,000

Lot 252

SILLÓN
SIGLO XX
Elaborado en madera
cuenta con acojinado
Decorado con elementos arquitectónicos y naturales
Soportes tipo cabriolé 
Marcas de uso, detalles de conservación.

$3,000-7,000

Lot 253

PAR DE SILLONES
SIGLO XX
Elaborados en madera
Decorado con elementos arquitectónicos
Marcas de uso, detalles de conservación  

$8,500-15,000

Lot 254

SILLÓN
SIGLO XX
Elaborado en madera
cuenta con acojinado
Decorado con elementos arquitectónicos y naturales
soportes tipo cabriolé
Marcas de uso, detalles de conservación.

$2,000-5,000

Lot 255

MESA AUXILIAR
SIGLO XX
Elaborado en madera
Decorado con elementos arquitectónicos y  naturales
soportes tipo base
Marcas de uso, detalles de conservación 
72x60 cm

$2,500-5,000

Lot 256

PERCHERO
SIGLO XX
Elaborado en madera
cuenta con sujetador medio 
Marcas de uso, detalles de conservación 
110x50

$1,000-3,000

Lot 257

PAR DE MESAS AUXILIARES
SIGLO XX
Elaboradas en madera
Decorado con elementos arquitectónicos
Marcas de uso, detalles de conservación  

$3,000-7,000

Lot 258

PAR DE SILLONES
SIGLO XX
Elaborados en madera
cuenta con tapizado
Decorado con elementos arquitectónicos y naturales
soportes tipo cabriolé
Marcas de uso, detalles de conservación

$3,000-6,000

Lot 259
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MESA AUXILIAR
SIGLO XX
Elaborada en madera
Decorado con elementos arquitectónicos
Marcas de uso, detalles de conservación 
55x66

$3,000-7,000

Lot 260

SILLÓN
SIGLO XX
Elaborado en madera y vinipiel
Cuenta con tapizado
Decorado con elementos arquitectónicos
Marcas de uso, detalles de conservación.

$2,000-5,000

Lot 261

CÓMODA
SIGLO XX
Elaborado en madera
Decorado con elementos arquitectónicos y naturales
Marcas de uso, detalles de conservación 
88X120X25

$4,000-5,000

Lot 262

SILLÓN EJECUTIVO
SIGLO XX
Elaborado en madera con cubierta de vinipiel
Cuenta con capitonado 
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
soportes de ruedas 
Marcas de uso, detalles de conservación  

$4,000-7,000

Lot 263

ESCRITORIO 
SIGLO XX
Elaborado en madera con enchapado dorado
cuenta con cajones
Decorado con elementos arquitectónicos y naturales
soportes tipo sable
Marcas de uso, detalles de conservación 
75x200x88cm

$5,000-7,000

Lot 264

MESA
SIGLO XX
Elaborado en madera
cuenta con mármol
Decorado con elementos arquitectónicos y naturales
soportes tipo base
Marcas de uso, detalles de conservación 
55X50

$6,000-13,000

Lot 265

SILLÓN EJECUTIVO
SIGLO XX
Elaborado en sintéticos y vinipiel
Cuenta con Capitonado
cuenta con soporte de ruedas
Decorado con elementos arquitectónicos 
Marcas de uso, detalles de conservación.

$3,000-5,000

Lot 266

CAJONERA CON ESPEJO
SIGLO XX
Elaborado en madera
Cuenta con espejo con 4 capaz de platinado
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes tipo base
Marcas de uso, detalles de conservación 

50x170x40
105x133x10

$5,000-12,000

Lot 267
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LOTE DE CAJONERA CON PAR DE CAMAS GEMELAS
SIGLO XX
Elaborado en rattan, 6 cajones, 2 pares de largueros pieceras y cabeceras
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
soportes tipo base
Marcas de uso, detalles de conservación 
Cajonera: 76x100x49 cm. Pieceras 89x102. Cabeceras122x102

$3,500-7,000

Lot 268

CABECERA Y PIECERA
SIGLO XX
Elaborado en madera 
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes tipo base
Marcas de uso, detalles de conservación  

$4,000-9,000

Lot 269

CAMAS GEMELAS Y PAR DE CAJONERAS
SIGLO XX
Elaborado en madera
cuenta largueros, bases de cama y tres cajones en cada cajonera
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes tipo base
Marcas de uso, detalles de conservación 
Cabeceras:106x109 cm pieceras: 80x110 cm. bases de cama::97x188 cm. 
Largueros: 190cm

$4,000-8,000

Lot 270

CÓMODA CAJONERA
SIGLO XX
Elaborado en madera y enchapado en tiradores
cuenta con 4 cajones
Decorado con columnas acanaladas, tiradores y repisa rectangular
soportes tipo bollo
Marcas de uso, detalles de conservación 
80x92x44 cm

$3,000-5,000

Lot 271

CONSOLA
SIGLO XXI
Elaborado en madera
cuenta con 3 cajones 
Decorado con elementos arquitectónicos
soportes rectangulares
Marcas de uso, detalles de conservación 
90x120x45 cm

$4,000-7,000

Lot 272

BAÚL
SIGLO XX
Elaborado en madera 
cuenta con tirador enchapado
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
soportes tipo 
Marcas de uso, detalles de conservación 
40x107x40

$2,000-5,000

Lot 273

PERCHERO PARAGÜERO CON VITRINA
SIGLO XX
Elaborado en madera. metal y vidrio biselado superior
Cuenta con vitrina de puerta abatible, colgadores, cubierta Xrectangular y 
friso
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
soportes tipo base
Marcas de uso, detalles de conservación 
215x100

$5,000-12,000

Lot 274

VITRINA
SIGLO XX
Elaborado en madera con vidrio
Cuenta con puertas deslizables de vidrio, 3 entrepaños, 2 cajones con 
tiradores enchapados 
Decorado con elementos arquitectónicos, naturales, vegetales, florales
soportes tipo cabriolé
Marcas de uso, detalles de conservación 
177x102x45

$5,000-8,000

Lot 275
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VITRINA
SIGLO XX
Elaborado en elaborado en madera y vidrio
Cuenta con marquetería, dos puertas abatibles, un cajón, y tres entrepaños 
Decorado con elementos arquitectónicos y naturales
soportes tipo cabriolé
Marcas de uso, detalles de conservación 
205x95x45 cm

$16,000-25,000

Lot 276

MESA AUXILIAR
SIGLO XX
ESTILO FRANCÉS
Elaborado en madera con enchapado
cuenta con cubierta ovalada y tres cajones 
Decorado con marquetería y elementos arquitectónicos, naturales, 
vegetales, florales
soportes tipo cabriolé enchapado
Marcas de uso, detalles de conservación 
70x44x42

$3,000-6,000

Lot 277

VIRGEN DE LA INMACULADA CONCEPCIÓN (CON LETANÍAS)
SIGLO XX
Óleo sobre tela adherido a tabla
Detalles de conservación, craqueladuras y desprendimientos de capa 
pictórica
70 x 50 cm

$1,800-2,500

Lot 278

VICENTE ROJO
(Barcelona, España, 1932 - Ciudad de México 2021)
Sin título
Firmada y fechada 94
Serigrafía 65 / 100
54 x 74 cm medidas totales

$2,500-5,000

Lot 279

JUAN SORIANO
(Guadalajara, Jalisco, 1920 - Ciudad de México, 2006)
Sin título, de la serie Ventanas
Firmada y fechada 84
Litografía 8 / 150
Con sello de agua de Galería Enrique Jiménez MAREN.
76 x 56 cm medidas totales

$3,000-5,000

Lot 280

Diseñado por FRANCISCO TOLEDO
(Juchitán, Oaxaca, 1940 - Oaxaca, Oaxaca, 2019)
Papalote, chango
Firmado
Esténcil y traquel sobre papel hecho a mano
Con etiqueta del Taller de Arte Vista Hermosa, San Agustín Etla, Oaxaca, 
al reverso.
Sin marco.
70 x 57 cm medidas totales

$5,000-7,000

Lot 281

ANDY WARHOL
(Pensilvania, E.E. U.U., 1928 - Nueva York, E.E. U.U., 1987)
II.22: Marilyn Monroe
Con sello en la parte posterior "Fill in your own signature"
Serigrafía sin número de tiraje
Publicada por Sunday B. Morning.
Las gráficas editadas por Sunday B. Morning son reediciones autorizadas e 
incluidas en "Andy Warhol Prints. Catalogue Raisonné 1962 - 1987".
Enmarcada.
91.4 x 91.4 cm medidas totales

$7,000-10,000

Lot 282

GUILLERMO SCULLY
(Ciudad de México, 1961 - Ciudad de México, 2011)
Sin título
Firmada y fechada 95
Serigrafía 5 / 100
Presenta detalles de conservación y marcas.
Sin marco.
30 x 18 cm

$1,300-5,000

Lot 283
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FERNANDO ROBLES
(México)
Pérsico
Firmado y fechado 69
Mixta sobre papel
Enmarcado.
52.5 x 70 cm

$1,300-5,000

Lot 284

THANGKA
(Siglo XX)
Sin firma
Temple sobre tela
Decorado con motivos orgánicos, zoomorfos, deidades y advocaciones de 
Buda.
Sin marco.
46 x 62 cm

$2,500-5,000

Lot 285

JEAN FRANCOIS MILLET
(La Hague, Francia, 1814 - Barbizon, Francia, 1875)
Tejedora
Firmado en placa
Grabado al aguafuerte, edición póstuma
Enmarcado.
Presenta perforación.
40 x 22 cm imagen / 53 x 35 cm papel

$6,500-15,000

Lot 286

JAN HENDRIX
(Maasbree, Paises Bajos, 1949 - )
Remake of Vesivius I
Firmada y fechada 79
Serigrafía 2 / 24
Con etiqueta de Galería de Arte Mexicano al reverso.
Enmarcada.
80 x 60 cm medidas totales

$3,500-7,000

Lot 287

VICENTE ROJO
(Barcelona, España, 1932 - Ciudad de México, 2021)
Aforismo E
Firmada y fechada 14
Colografía 38 / 70
Con certificado de autenticidad del Taller de Gráfica La Siempre Habana.
Con sello de agua del Taller de Gráfica La Siempre Habana.
Impresa por el Taller de Gráfica La Siempre Habana.
Sin marco.
36 x 50 cm imagen / 45 x 59 cm papel

$7,000-12,000

Lot 288

JAVIER ARÉVALO
(Guadalajara, Jalisco, 1937 - Guadalajara, Jalisco, 2020 )
Caras y más caras
Firmada y fechada París 93
Litografía
Con sello de agua de Atelier Mourlot, París.
Enmarcada.
71 X 85 cm imagen / 78 x 97 cm papel

$8,000-20,000

Lot 289

CARMEN PARRA
(Ciudad de México, 1944 - )
Bicicletas
Firmada
Serigrafía 19 / 7
Enmarcada.

48 x 63 cm medidas totales

$9,000-18,000

Lot 290

CARMEN PARRA
(Ciudad de México, 1944 - )
Árcangel con arpa
Firmada
Serigrafía con hoja de oro P / A
Procedencia: adquirida directamente a la artista.
Enmarcada.
65.5 x 60 cm
65.5 x 60 cm
65.5 x 60 cm medidas totales

$7,000-18,000

Lot 291
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EMILIANO GIRONELLA PARRA
(Ciudad de México, 1972 - )
Minotauro
Firmada
Xilografía y hoja de oro 3 / 3
Procedencia: adquirida directamente al artista.
Enmarcada.

134.5 x 128.5 cm medidas totales

$13,000-26,000

Lot 292

ANTE SARDELIC
(Blato, Croacia, 1947 - )
Reflexión
Firmado y fechado 78
Acrílico y tinta sobre papel
Con etiqueta de Galería Pecanins al reverso.
Enmarcado.
54 x 41 cm

$10,000-15,000

Lot 293

ANDY WARHOL
(Pensilvania, E.E. U.U., 1928 - Nueva York, E.E. U.U., 1987)
Mona Lisa #3 - Metallic on Vellum
Con sello en la parte posterior "Fill in your own signature"
Serigrafía, tiraje de 2500
Publicada en: sitio oficial de Sunday B. Morning 
www.sundaybmorning.com
Publicada por Sunday B. Morning.
Las gráficas editadas por Sunday B. Morning son reediciones autorizadas e 
incluidas en Andy Warhol Prints. Catalogue Raisonné 1962 - 1987.
86 x 75 cm medidas totales

$11,000-20,000

Lot 294

Diseñado por FRANCISCO TOLEDO
(Juchitán, Oaxaca, 1940 - Oaxaca, Oaxaca, 2019)
Papalote, calavera
Firmado
Esténcil y troquel sobre papel hecho a mano
Con etiqueta del Taller de Arte Vista Hermosa, San Agustín Etla, Oaxaca, 
al reverso.
Enmarcado.
70 x 57 cm medidas totales

$8,000-12,000

Lot 295

ANÓNIMO
(Siglo XX)
Séptimo Aniversario, Revista ENE O, Noviembre 2010
Sin firma
Serigrafía sin número de tiraje
Impresa por el Taller de serigrafía Color 75 grados de Arturo Negrete.
Enmarcada.
70 x 55 cm medidas totales

$4,000-7,000

Lot 296

ANÓNIMO
(Siglo XX)
Cine, Luis Buñuel
Sin firma
Serigrafía sin número de tiraje
Impresa por el Taller de serigrafía Color 75 grados de Arturo Negrete.
Enmarcada.
80 x 56 cm medidas totales

$4,000-7,000

Lot 297

LUIS FILCER

(Zhytómyr, Ucrania, 1927 - México, 2018)
Sin título
Firmado dos veces
Mixta sobre papel
Enmarcado.
18 x 24 cm

$9,000-20,000

Lot 298
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KURT LARSICH
(Viena, Austria, 1913 - Sarasota, Florida, E.E. U.U., 2009)
Sin título
Serigrafía A.P.
Con sello de Ediciones Multiarte, Taller Enrique Cattaneo.
Enmarcada.
43 x 33 cm medidas totales

$3,000-5,000

Lot 299

BALTAZAR CASTELLANO
(México)
¡Ánimas que se me cumpla!
Firmada y fechada 17 Gro - Mex 2017
Litografías 16 / 20 en caja intervenida
Piezas: 7, en caja decorada con exvoto y folleto de información.
La caja está intervenida en la parte superior con un exvoto realizado en óleo 
sobre MDF.
36 x 47 x 5 cm medidas totales de la caja

$13,000-20,000

Lot 300

ABELARDO ÁVILA

(Jalpan de Serra, Querétaro, 1907 - Ciudad de México, 1967)
Proyecto para litografía: paisaje
Firmado
Carboncillo sobre papel
Piezas: 2, incluye libro "Abelardo Ávila, grabador y pintor Queretano"
Publicado en: ISLA, Augusto (coord).Abelardo Ávila, grabador y pintor 
Queretano. México. Gobierno del Estado de Querétaro - Dirección de 
Difusión y Patrimonio Cultural - Secretaría de Educación, 1993, pág. 41.
Enmarcado.
21 x 27.5 cm

$5,000-10,000

Lot 301

SOFÍA BASSI
(Camerino Mendoza, Veracruz, 1913 - Ciudad de México, 1998)
Sin título (retrato)
Firmada
Sanguina sobre papel
Enmarcada.
32 x 23 cm

$13,000-30,000

Lot 302

BASIA BATORSKA
(Bialowieza, Polonia, 1933 - )
Las Mitras I
Firmado
Acrílico sobre tela
Co etiqueta al reverso.
Con certificado de aurtenticidad de la artista.
Procedencia: adquirida directamente a la artista.
Enmarcado.
120 x 100 cm

$9,000-15,000

Lot 303

JOSÉ GARCÍA OCEJO
(Córdoba, Veracruz, 1928 - Ciudad de México, 2019)
Sin título
Firmada y fechada 80
Litografía 82 / 250
Enmarcada.
76 x 56 cm medidas totales

$2,800-8,000

Lot 304

RAÚL ANGUIANO
(Guadalajara, Jalisco, 1915 - Ciudad de México, 2006)
Chamulas orando
Firmada y fechada 77
Xilografía sobre papel japonés 3 / 50
Con copia de certificado de autenticidad.
Enmarcada.
23 x 30 cm imagen / 30 x 33 cm papel

$3,500-5,000

Lot 305
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FRANCISCO CORZAS
(Ciudad de México, 1936 - Ciudad de México, 1983)
Rostro amarillo
Firmada y fechada 75
Litografía 88 / 200
Con sello de agua del Taller de la Gráfica Mexicana
Presenta detalles de conservación.
Sin marco.
65 x 49 cm medidas totales

$8,000-12,000

Lot 306

ALBERTO GIRONELLA
(Ciudad de México, 1929 - Ciudad de México, 1999)
Sin título
Firmada y fechada París 75
Litografía 40 / 100
Sin marco.
62 x 45 cm imagen / 75 x 54 cm papel

$20,000-30,000

Lot 307

GUSTAVO MONTOYA
(Ciudad de México, 1905 - Ciudad de México, 2003)
La flauta mágica
Firmada y fechada 84
Litografía prueba de impresión
Enmarcada.
78 x 53 cm medidas totales

$6,000-10,000

Lot 308

ANTONIO RAMÍREZ
(Ciudad de México, 1926 - Ciudad de México, 2010)
Sin título
Firmada
Mixta sobre papel
Enmarcada.
25 x 34 cm

$6,000-10,000

Lot 309

HELIO MONTIEL
(Ciudad de México, 1955 - )
Ganesha
Firmada
Mixta sobre papel
Enmarcada.
68 x 50 cm

$10,000-15,000

Lot 310

LUIS LÓPEZ LOZA
(Ciudad de México, 1939 - )
Sin título
Firmada
Acuarela sobre papel
Enmarcada.
47 x 64 cm

$26,000-36,000

Lot 311

RAÚL ANGUIANO
 (Guadalajara, Jalisco, 1915 - Ciudad de México, 2006)
Mujer alfarera sentada
Firmada
Litografía 71 / 100
48 x 63 cm medidas totales

$3,500-10,000

Lot 312

GABRIEL FIGUEROA
(Ciudad de México, 1907 - Ciudad de México, 1997)
Víctimas del pecado 1957, de la carpeta Nueve Fotoserigrafías
Firmada y fechada 90
Fotoserigrafía 46 / 300
Con sello de agua de Ediciones Multiarte, Taller Enrique Cattaneo.
40 x 50 cm imagen / 56 x 76 cm papel

$4,000-8,000

Lot 313
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GABRIEL FIGUEROA
(Ciudad de México, 1907 - Ciudad de México, 1997)
Pueblerina 1948, de la carpeta Nueve Fotoserigrafías
Firmada y fechada 90
Fotoserigrafía 88 / 300
Con sello de agua de Ediciones Multiarte, Taller Enrique Cattaneo.
40 x 50 cm imagen / 56 x 76 cm papel

$4,000-8,000

Lot 314

Par de aretes con citrinas y esmeraldas en plata .925.
Peso: 5.0 g. 

$1,300-3,000

Lot 315

Anillo con rodolitas y citrina en plata .925.
Talla. 7 1/2.
Peso: 7.4 g. 

$1,300-3,000

Lot 316

Anillo con aguamarinas, peridoto y amatistas en plata .925.
Talla: 7 1/2.
Peso: 7.9 g. 

$1,300-3,000

Lot 317

Par de artes con citrinas y circonias en plata .925.
Peso: 6.5 g. 

$1,300-3,000

Lot 318

Tres pares de aretes con amatistas, rodolitas, esmeraldas y tanzanitas en 
plata .925.
Peso: 16.3 g. 

$1,500-3,500

Lot 319

Anillo con kianita y tanzanitas en plata .925.
Talla: 8.
Peso: 6.4 g. 

$1,500-3,000

Lot 320

Pulsera y par de aretes con tsavoritas y circonias en plata .925.
Peso: 9.4 g. 

$1,500-3,000

Lot 321

Dos anillos con amatistas y citrinas en plata .925.
Peso: 10.8 g. 

$1,500-3,000

Lot 322
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Amatrina sin montar.
Corte oval facetado ~22.0 ct. 

$1,300-2,500

Lot 323

Par de aretes con zafiros y circonias en plata .925 y recubrimiento de rodio.
Peso: 8.8 g. 

$2,200-3,000

Lot 324

Anillo con zafiros y circonias en plata .925 con recubrimiento de rodio.
Talla: 9.
Peso: 4.9 g. 

$2,000-2,800

Lot 325

Par de aretes con tanzanitas en plata .925.
Peso: 9.3 g. 

$2,000-2,800

Lot 326

Collar con turmalinas y simulante de perla en plata .925.
Peso: 13.2 g. 

$2,200-3,000

Lot 327

Pulsera con tanzanitas en plata .925.
Peso: 7.6 g. 

$2,200-3,000

Lot 328

Par de aretes con amatistas y circonias en plata .925.
Peso: 5.6 g. 

$2,000-3,000

Lot 329

Anillo con citrina, amatistas, tanzanitas y esmeraldas en plata .925.
Talla: 8 1/2.
Peso: 5.1 g. 

$2,000-3,000

Lot 330

Anillo con turmalina y rubíes en plata .925.
Talla: 8.
Peso: 7.4 g. 

$2,000-3,000

Lot 331

Anillo con amatistas en plata .925.
Talla: 8 1/2.
Peso: 9.7 g. 

$2,000-3,000

Lot 332
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Anillo con esmeraldas y rodolita en plata .925.
Talla: 8.
Peso: 7.0 g. 

$2,000-3,000

Lot 333

Par de aretes con citrinas y rodolitas en plata .925.
Peso: 6.4 g. 

$2,000-3,000

Lot 334

Anillo y par de aretes con esmeraldas y circonias en plata .925.
Talla: 6.
Peso: 9.8 g. 

$2,200-3,000

Lot 335

Pulsera con amatistas y tanzanitas en plata .925.
Peso: 8.8 g. 

$2,200-3,000

Lot 336

Collar, pendiente y par de aretes con amatistas y circonias en plata .925.
Peso: 9.1 g. 

$2,200-3,000

Lot 337

Anillo con topacio y rodolitas en plata .925.
Talla. 7 1/2.
Peso: 5.5 g. 

$2,000-3,000

Lot 338

Anillo con aguamarinas y simulantes en plata .925.
Talla: 6 1/2.
Peso: 6.4 g. 

$2,000-3,000

Lot 339

Anillo con amatistas, turmalinas y aguamarinas en plata .925.
Talla: 7 1/2.
Peso: 5.3 g. 

$2,000-3,000

Lot 340

Prendedor con amatistas y turmalinas en plata .925.
Peso: 13.0 g. 

$2,200-3,000

Lot 341

Anillo con turmalinas y sintéticos en plata .925.
Talla: 7.
Peso: 4.9 g. 

$2,000-3,000

Lot 342
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Anillo y par de aretes con tanzanitas y circonias en plata .925.
Talla: 7.
Peso: 10.2 g. 

$2,000-3,000

Lot 343

Un solo arete sin par, con diamante central de ~1.25 ct.
Claridad VS1 y 4 diamantes corte 8 x 8 en platino.
Peso: 2.6 g. 

$40,000-70,000

Lot 344

Collar con simulantes de colores en oro amarillo de 14k.
Peso: 31.4 g. 

$10,000-14,000

Lot 345

Anillo y par de aretes vintage con turquesas y diamantes en plata paladio.
3 turquesas corte cabujón.
62 diamantes corte 8 x 8.
Talla: 6.
Peso:13.6 g. 

$4,000-5,000

Lot 346

Pendiente y par de aretes con corales y diamantes en plata paladio.
3 cabujones de coral en color rosa.
68 diamantes corte 8 x 8.
Peso: 24.7 g. 

$6,000-8,000

Lot 347

Par de aretes con lapislázuli y diamantes en plata paladio.
2 mosaicos de lapislázuli.
8 diamantes corte 8 x 8.
Peso: 5.2 g. 

$1,200-1,800

Lot 348

Pendiente y par de aretes con cuarzos, amatistas y peridotos en oro amarillo 
de 12k.
Peso: 44.9 g. 

$6,500-7,000

Lot 349

Pendiente y par de aretes con esmeraldas y diamantes en plata paladio.
29 esmeraldas corte gota y redondo.
30 diamantes corte 8 x 8.
Peso: 11.7 g.
Nota falto del contra del arete. 

$2,200-3,000

Lot 350

Anillo en plata .925 y vermeil de la firma Tane.
Talla: 4 1/2.
Peso: 7.5 g. 

$900-1,500

Lot 351
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Pendiente con topacio y simulantes en oro blanco de 18k.
Peso: 4.0 g. 

$2,000-3,000

Lot 352

Anillo y par de aretes vintage con rubíes y diamantes en plata paladio.
3 rubies corte oval.
68 diamantes corte 8 x 8.
Talla: 7.
Peso: 17.3 g. 

$6,000-8,000

Lot 353

Par de aretes con medias perlas y diamantes en oro amarillo 10k.
2 medias perlas cultivadas forma de gota.
2 diamantes corte 8 x 8.
Peso: 10.8 g. 

$1,200-2,000

Lot 354

Anillo con perla y diamantes en plata paladio.
1 perla cultivada color gris de 11 mm.
20 diamantes corte brillante ~0.60 ct.
Talla: 5.
Peso: 6.9 g. 

$4,000-6,000

Lot 355

Solitario con diamante corte brillante de ~0.75ct en oro amarillo de 14k.
Talla: 7 1/2.
Peso: 2.2 g. 

$27,000-35,000

Lot 356

Anillo con turquesas y diamantes en oro amarillo con vistas blancas de 14k.
6 turquesas corte marquís 13 diamantes corte 8 x 8.
Talla: 6 1/2.
Peso: 5.3 g.
Nota falto de una turquesa. 

$4,500-6,000

Lot 357

Anillo con perlas de río y ónix en oro amarillo de 14k.
Talla: 5 1/2.
Peso: 4.4 g. 

$2,200-3,000

Lot 358

Anillo y par de aretes vintage con corales y diamantes en oro blanco de 12k.
40 corales corte marquís en color rosa.
47 diamantes corte brillante y 8 x 8.
Talla: 6.
Peso: 23.6 g. 

$12,000-15,000

Lot 359
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Dieciseis anillos en plata .925 y vermeil de la firma Tane.
Peso: 157.4 g. 

$9,000-14,000

Lot 360

Rosario en metal base.
Peso: 53.3 g. 

$600-1,800

Lot 361

Reloj Tous.
Movimiento de cuarzo.
Caja circular en acero color rosa.
Carátula de madreperla con índices de tornillo.
Pulso de polímero color blanco.
Estuche original. 

$3,000-5,000

Lot 362

Reloj Nivada Millenari.
Movimiento de cuarzo.
Caja circular en acero de 35 mm.
Carátula color blanco con 3 subesferas, indices de barras.
Pulso de acero. 

$2,200-3,500

Lot 363

Reloj Rolex Oyster Quartz.
Movimiento de cuarzo 17013.
Caja circular en acero de 36 mm y bisel en oro amarillo de 18k.
Carátula color dorado con ´ndices de barras.
Pulso en acero.
Estuche, caja y documentos. 

$60,000-80,000

Lot 364

Dos monedas de 5 pesos en oro amarillo de 21k.
Peso: 8.3 g.
Nota desmonetizadas. 

$4,500-6,000

Lot 365

CHAROLA PARA CARNE
ESTADOS UNIDOS DE AMÉRICA, PRINCIPIOS DEL SIGLO XX
Marca COMMUNITY, metal plateado; forma oval, cuatro soportes, 
decorada con relieves a manera de guías florales y borde estriado
Detalles de conservación
4.5 x 30.5 x 47 cm

$1,300-3,000

Lot 366

PLATOS BASE
SIGLO XX
Metal plateado; diseño liso
Ligeros detalles de conservación
29.5 cm de diámetro
Piezas: 24

$1,500-3,000

Lot 367
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DECANTADOR Y PLATO
SIGLO XXI
Metal con baño de plata, marcados MORESHET SD 999 (HADAD 
BROTHERS); diseño floral y vegetal, con remate a manera de corona; 
incluye caja de acrílico
Ligeros detalles de conservación
Decantador: 40 cm de alto
Plato: 26 cm de diámetro
Piezas: 2

$13,000-30,000

Lot 368

CALABAZA
MÉXICO, SIGLO XX
Sellada LOS CASTILLO TAXCO, metal plateado; soporte trípode, 
aplicaciones de piedra en el borde, tapa removible
Ligeros detalles de conservación
40 cm de altura

$3,500-10,000

Lot 369

ATRIL
SIGLO XX
Pewter; decorado con relieves a manera de acantos y figuras florales, 
contraparte y soporte de madera
Detalles de conservación
46 cm altura 

$1,800-3,000

Lot 370
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